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Επιλογές για τα σκουπίδια 
και όχι ιδεοληψίες

Δεν φτάνουν τα προβλήματα που υφίστανται σε 
πολλούς δήμους με τα σκουπίδια, έρχεται η 48ωρη 
απεργία των δημοτικών υπαλλήλων στην καθαρι-
ότητα σήμερα και αύριο να τα μεγεθύνουν. Αιτία το 
νομοσχέδιο που δίνει επιλογή στους δήμους να α-
ναθέσουν σε ιδιώτες την καθαριότητα. Είναι κάτι που 
είχε αναφέρει και ο νεοεκλεγείς δήμαρχος Νάουσας 
Ν. Καρανικόλας σε ραδιοφωνική συνέντευξη στον 
ΑΚΟΥ 99.6, υπογραμμίζοντας την ανάγκη για εξεύ-
ρεση λύσεων σε προβλήματα και όχι εμμονή σε ιδε-
οληψίες. Στην Βέροια δεν φαίνονται να ταράσσονται 
τα ήρεμα νερά της υπηρεσίας καθαριότητας, ενώ για 
την Αλεξάνδρεια με τα δεδομένα επίσης προβλήματα 
στην αποκομιδή,  θα δημιουργηθεί ακόμη μεγαλύ-
τερο ζήτημα αν υπάρξουν κινητοποιήσεις. Σε κάθε 
περίπτωση είναι σημαντικό να διατηρούνται θέσεις 
εργασίας, όταν όμως δεν εξυπηρετείται ο σκοπός και 
το κυριότερο τα προβλήματα χρονίζουν, τότε απαι-
τούνται γενναίες λύσεις για το κοινό καλό. 
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Αβερκίου, των εν Εφέσω 7 παίδων

Εξαιρετικές προοπτικές και αισιόδοξα 
μηνύματα για το ροδάκινο, ήρθαν μέσα 
από την ζωντανή παρουσία του αναπλη-
ρωτή καθηγητή στο Τεχνολογικό Πανε-
πιστήμιο Κύπρου, που εδρεύει στην Λε-
μεσό  ΓεωργίουΜαγγανάρη, στην ρα-
διοφωνική εκπομπή ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ 
στον ΑΚΟΥ 99,6.  Ο κ. Μαγγανάρης που 
διδάσκει εδώ και 10 χρόνια στο τμήμα 
Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας 
και Επιστήμης Τροφίμων, είναι Ναου-
σαίος στην καταγωγή και επισκέφθηκε 
την Ημαθία στα πλαίσια των πρώτων 
επαφών για την διοργάνωση του 10ου 
Διεθνούς Συνέδριου για το ροδάκινο που 
θα πραγματοποιηθεί στη Νάουσα τον 
Ιούνιο του 2021 σε συνεργασία και με το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονί-
κης. Αν και ο χρόνος του συνεδρίου φα-
ντάζει μακριά, ωστόσο όπως ανέφερε ο 
καθηγητής για μια τόσο μεγάλη διοργά-
νωση που γίνεται κάθε 4 χρόνια και θα 
συμμετέχουν σύνεδροι από όλο τον κόσμο, όπως Χιλή, 
Ν. Αφρική, Η.Π.Α., Ισπανία, Αυστραλία, Ιταλία κλπ,  ορ-

γανωτικά δουλεύουν ήδη με εντατικούς 
ρυθμούς. Μίλησε για την σημασία του 
ροδακίνου, όχι απλώς ως τοπικού προ-
ϊόντος της Ημαθίας, αλλά ως ενός εθνι-
κού προϊόντος, αφού η Ελλάδα είναι η 
πρώτη εξαγωγική δύναμη παγκοσμίως! 
Υπογράμμισε την σημασία ενός τέτοιου 
συνεδρίου για την περιοχή μας, αφού 
θα αναδειχθούν θέματα σχετικά με  νέ-
ες ποικιλίες, όπως και νέους τρόπους 
συντήρησης και επεξεργασίας του ρο-
δακίνου. Ήδη το ενδιαφέρον μεγάλων 
εταιριών για απόκτηση χορηγικών πα-
κέτων είναι έντονο με την VENUS και 
τον Α.Σ. Νάουσας να είναι ήδη μεγάλοι 
χορηγοί του συνεδρίου. Μια εξαιρετική 
διοργάνωση, που εκτός από τα οφέλη 
για τους κλάδους που σχετίζονται με 
το ροδάκινο, θα είναι μια διαφήμιση για 
την Ημαθία σε όλο τον κόσμο. Χορηγοί 
επικοινωνίας του 10ου Διεθνούς  Συ-
νεδρίου Ροδακίνου είναι η εφημερίδα 

ΛΑΟΣ και ο ΑΚΟΥ 99,6.
(δείτε το βίντεο στο laosnews.gr)

Διεθνές Συνέδριο για το ροδάκινο
από το Πανεπιστήμιο Κύπρου στη Νάουσα

Τα«πεφταστέρια»
τουφθινοπώρου

κορυφώθηκανχθεςβράδυ

Οι Ωριωνίδες, η βροχή από «πεφταστέρια» του φθινοπώ-
ρου, κορυφώθηκαν χθες βράδυ προς χαράματα Τρίτης στο 
βόρειο ημισφαίριο, που περιλαμβάνει και τη χώρα μας. Οι 
Ωριωνίδες ονομάσθηκαν έτσι, επειδή φαίνεται να προέρχονται 
από τον αστερισμό του Ωρίωνα, ενώ δημιουργούνται από την 
«ουρά» που έχει αφήσει πίσω του ο κομήτης του Χάλεϊ. Δεκά-
δες μετέωρα -συνήθως γύρω στα 20 την ώρα- εισέρχονται και 
καίγονται στην ατμόσφαιρα της Γης. Τα «πεφταστέρια» τους 
είναι γρήγορα και συχνά κινούνται με μεγάλη ταχύτητα έως 67 
χιλιομέτρων το δευτερόλεπτο, αφήνοντας έντονα ίχνη στον ου-
ρανό. Οι καλύτερες ώρες για παρατήρηση είναι με κατεύθυνση 
προς την Ανατολή, λίγο μετά τα μεσάνυχτα και πριν την αυγή. 
Όσοι πάντως δεν γνωρίζατε το φαινόμενο, δεν το χάσατε, 
αφού η βροχή διαττόντων αστέρων, κάθε χρόνο εμφανίζεται 
από τις 2 Οκτωβρίου έως τις 7 Νοεμβρίου, επομένως έχετε 
ακόμη χρόνο για παρατήρηση.

Προσοχή, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης
Η φωτογραφία τα λέ-

ει όλα… Λόγω βλάβης της 
ΔΕΥΑΒ στη συγκεκριμένη 
περιοχή του πάρκου Αγίων 
Αναργύρων, στο σημείο που 
βρίσκονται κάποια όργανα 
γυμναστικής που τοποθέτη-
σε φέτος ο Δήμος Βέροιας, 
έχει γεμίσει νερά και λάσπη 
και δεν μπορούν να χρησι-
μοποιηθούν τα όργανα τα 
οποία για την ασφάλεια των 
πολιτών έχουν αποκλειστεί 
με κόκκινη κορδέλα και σή-
μανση…

Προσοχή λοιπόν, μέχρι 
να αποκατασταθεί η βλάβη!

Ήρθε ο γερανός και «στήνεται» η Γέφυρα Κούσιου
Πρωί-πρωί κατέφθασε 

χθες ο μεγάλος γερανός στη 
γέφυρα Κούσιου, ο οποίος 
στηρίχθηκε καλά σε γερές 
βάσεις για να μπορέσει να 
σηκώσει το μεγάλο βάρος 
της σιδερένιας κατασκευής, 
που αποτελεί τον σκελετό 
του καταστρώματος και συ-
νέχεια να τοποθετήσει αυτά 
τα τμήματα επάνω στις βά-
σεις της Γέφυρας. Η διαδικα-
σία αυτή θα διαρκέσει μέχρι 
τα μέσα Νοεμβρίου και στη 
συνέχεια θα ακολουθήσουν 
οι εργασίες καλουπώματος 
και σκυροδέτησης του κατα-
στρώματος, η ασφαλτόστρω-
ση, τα κάγκελα, ο φωτισμός 
κ.λπ. Η γέφυρα μπορεί να 
σηκωθεί και να φαίνεται σε 
λίγο καιρό, αφού η αντίστρο-
φη μέτρηση για την ολοκλή-
ρωσή της έχει αρχίσει, αλλά 
σύμφωνα με έγκυρες πληρο-
φορίες, καλώς εχόντων των 
πραγμάτων, θα μπορέσει να 
δοθεί στην κυκλοφορία, την 
Άνοιξη του 2020.

ΑπεργούνστηνΥπηρεσίαΚαθαριότηταςτουΔήμου
Νάουσας,κανονικάθαλειτουργήσειστοΔήμοΒέροιας

Στην τριήμερη Πανελλαδική απεργία της ΠΟΕ-ΟΤΑ 
με βασική αντίδραση ενάντια στην ιδιωτικοποίηση 
της καθαριότητας, συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στην 
Υπηρεσία Καθαριότητας-Ανακύκλωσης του Δήμου 
Νάουσας, και ένεκα τούτου, από τον Δήμο εκδόθηκε 
ανακοίνωση-έκκληση προς τους πολίτες να σεβα-
στούν την καθαριότητα και την υγιεινή και να μην 
κατεβάσουν σκουπίδια το τριήμερο της απεργίας 22, 
23 και 24 Οκτωβρίου, ούτε στους κάδους, ούτε στους 
δρόμους.

Στον Δήμο Βέροιας η Υπηρεσία – σύμφωνα με 
πληροφορίες – φαίνεται ότι θα λειτουργήσει κανονικά, 
προφανώς, διότι δεν έχει τεθεί από τον Δήμο θέμα 
ιδιωτικοποίησης της Καθαριότητας.

Ίδωμεν!
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Αναστατώθηκε η περιοχή της Αλεξάνδρειας τα ξημερώματα του 
Σαββάτου, με τα επεισόδια που ξέσπασαν μεταξύ νεαρών μεταναστών 
που διαμένουν στη Δομή Φιλοξενίας και ομάδας Ρομά, από τον οικισμό 
Αγίου Γεωργίου, Η ένταση που ξεκίνησε στην πόλη, κατά τη διάρκεια 
διασκέδασης σε νυχτερινό κέντρο, συνεχίστηκε μέχρι το Κέντρο Προ-
σφύγων και για την εκτόνωση της κατάστασης χρειάστηκε η επέμβαση 
της αστυνομίας με ισχυρές δυνάμεις.

Στη συνέχεια σημειώθηκαν επεισόδια και στο δημαρχείο της περι-
οχής, όπου ομάδα ατόμων πέταξε πέτρες και ξύλα με αποτέλεσμα να 
υπάρξουν φθορές στην είσοδο. 

Διαμαρτυρία μαθητών και κατοίκων έξω από το Δημαρχείο 
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας πραγματοποιούν έκαναν χθες το πρωί, 

Δευτέρα 21 Οκτωβρίου, οι μαθητές των Γυμνασίων της Αλεξάνδρειας, 
κάτοικοι του συνοικισμού Αγ. Γεωργίου αλλά και αρκετοί κάτοικοι άλ-
λων περιοχών του Δήμου Αλεξάνδρειας, με σκοπό να διαμαρτυρηθούν 
προς της Δημοτική Αρχή για τα γεγονότα που συνέβησαν στην πόλη το 
σαββατοκύριακο. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του συνεργάτη μας στην Α-
λεξάνδρεια  Γιώργου Κίτσιου, η συγκέντρωση έγινε  σε ήρεμους τόνους 
χωρίς ιδιαίτερες εντάσεις, ωστόσο δεν έλειψαν κάποιες  απειλές…Την 
ίδια ώρα βρισκόταν σε εξέλιξη, σύσκεψη στο γραφείο του Δημάρχου 
Παναγιώτη Γκυρίνη παρουσία υψηλόβαθμων αντρών της αστυνομίας 
και της ασφάλειας Αλεξάνδρειας, καθώς επίσης και αντιπροσωπείας 
του συνοικισμού Αγ. Γεωργίου,  οι οποίοι μεταξύ άλλων ζητάνε από το 
Δήμαρχο να γίνει έλεγχος στο hot spot της Αλεξάνδρειας σχετικά με το 
ποιοι έρχονται να μείνουν σ’ αυτό. 

Δηλώσεις Δημάρχου  για τα επεισόδια
Για το περιστατικό ακολούθησε σύσκεψη απο  με τον Δήμαρχο 

Αλεξάνδρειας και εκπροσώπους Αστυνομίας και Πολιτών και αμέσως 
μετά  ο Δήμαρχος Παναγιώτης Γκυρίνης έκανε δηλώσεις, αναφέροντας 
μεταξύ άλλων ότι κατά τη διάρκεια της συνάντησης ενημερώθηκε λεπτο-
μερώς για τα γεγονότα ενώ τόνισε ότι του τέθηκε και το αίτημα ακόμα 
και της απομάκρυνσης του hot spot από την Αλεξάνδρεια. 

Μάλιστα για το συγκεκριμένο θέμα (απομάκρυνση του hot spot) ο 
Δήμαρχος δήλωσε ότι συμφωνεί, ωστόσο τόνισε ότι δεν είναι στις αρμο-
διότητες του για να προχωρήσει σε μια τέτοια ενέργεια.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος δήλωσε ότι βρίσκεται σε συνεχή επαφή 
τόσο με τους Ημαθιώτες Υπουργούς, Μιχάλη Χρυσοχοϊδη και Απόστολο 
Βεσυρόπουλο που είναι μέλη της Κυβέρνησης όσο και με τον αναπλη-
ρωτή υπουργό Προστασίας του Πολίτη, αρμόδιο για τη Μεταναστευτική 
Πολιτική, Γιώργο Κουμουτσάκο. 

Για το κ. Βεσυρόπουλο μάλιστα δήλωσε ότι είναι αυτός ο οποίος 

παρά του ότι δεν είναι της αρμοδιότητας του ο Υπουργός, που συμβάλει 
ώστε να γίνουν όλες οι συναντήσεις και συζητήσεις με τους αρμόδιους.

Για την παρουσία των μαθητών έξω από το Δημαρχείο ο κ. Γκυρίνης 
είπε ότι δεν του δόθηκε κάποιο αίτημα από πλευράς τους, όμως αντι-
λαμβάνεται όπως είπε, την αγωνία των παιδιών.

Σε ερώτημα για το εάν κινδυνεύουν οι Αλεξανδρινοί να χαρακτηρι-
στούν ως ρατσιστές ο Δήμαρχος απάντησε: «Οι Αλεξανδρινοί απέδειξαν 
ότι δεν είναι ρατσιστές, συνυπάρχουν και συμβιούν με τους μετανάστες. 
Δε δημιούργησαν κανένα θέμα στους μετανάστες, όμως οφείλουμε 
να πούμε ότι και οι μετανάστες δε δημιούργησαν κανένα θέμα στους 
Έλληνες πολίτες… Δυστυχώς όμως ο φόβος, η πίεση, το αίσθημα ανα-
σφάλειας οδήγησε στις τελευταίες εξελίξεις από πλευράς των Δημοτών 
μας…».

Αναφερόμενος στο θέμα της αρχικής εγκατάστασης ή μη των προ-
σφύγων στο Δήμο μας, ο κ. Γκυρίνης τόνισε ότι ήταν και αυτός αρνη-
τικός σ’ αυτό, γι’ αυτό και δε δόθηκε Δημοτικός χώρος, ωστόσο, όμως 
πρόσθεσε ότι στη συνέχεια βρέθηκε το 722 στο οποίο χωρίς να ρωτήσει 
κανείς κανέναν τοποθετήσαν εκεί τους πρόσφυγες “εν μια νυκτί”, με μια 
απόφαση άλλων.

Ολοκληρώνοντας την τοποθέτηση του ο Δήμαρχος επεσήμανε ότι σε 
τέτοιες καταστάσεις απαιτεί ψυχραιμία, σωστή ενημέρωση και σωστές 
αποφάσεις. 

Τέλος εξέφρασε την ελπίδα ότι το θέμα θα λυθεί, αφού υπάρχουν 
στην Αστυνομία της Αλεξάνδρειας και άνθρωποι από το hotspot με τους 
οποίους γίνονται συνεννοήσεις για το ζήτημα.

Αναστάτωση στην Αλεξάνδρεια από 
συμπλοκή μεταξύ ρομά και μεταναστών

Π. Γκυρίνης: «Τέτοιες καταστάσεις απαιτούν ψυχραιμία, ενημέρωση και σωστές αποφάσεις» 

Τον Προστάτη της  Άγιο Αρτέμιο τίμησε 
την Κυριακή η Ελληνική Αστυνομία 

Πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2019 οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό της «Ημέρας της Αστυνομίας» και του Προστάτη του Σώματος Μεγαλομάρτυρα Αγίου Αρτεμίου. 
Στις έδρες των Διευθύνσεων Αστυνομίας Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής, τελέστηκε σήμερα το πρωί δοξολογία σε Ιερούς Ναούς, στις οποίες παραβρέθηκαν εκπρόσωποι των Θρησκευτικών, 

Πολιτικών, Δικαστικών και Στρατιωτικών Αρχών, εκπρόσωποι των φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι των ενώσεων αποστράτων, συνδικαλιστικοί φορείς, καθώς και εκπρόσωποι των Μ.Μ.Ε. Παράλληλα ανα-
γνώστηκε παντού η Ημερήσια Διαταγή του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστρατήγου Μιχαήλ Καραμαλάκη.

Την γιορτή του πολιούχου της τίμησε η Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας με  Θεία Λειτουργία στους Αγίους Αναργύρους Βέροιας,  χοροστατούντος του Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα και ομιλία από την Αστυνόμο Β’ Πελα-
γία Αγγέλου. 

Παρόντες στη Δοξολογία ήταν ο υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος Βεσυρόπουλος, οι βουλευτές Τάσος Μπαρτζώκας και Λάζαρος Τσαβδαρίδης, ο διοικητής της 1ης Μεραρχίας Πεζικού υποστράτηγος Σάββας Κολο-
κούρης, ο αν. διοικητής της ΠΥ Βέροιας αντιπύραρχος Αλέξανδρος Κουβακάς, αντιδήμαρχοι, περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι και, σύσσωμη η ηγεσία της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, με επικεφαλής τον Αστυνομι-
κό Διευθυντή Διονύσιο Κούγκα.

Στο πλαίσιο του εορτασμού, με πρωτοβουλία του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, πραγματοποιήθηκε το προηγούμενο διάστημα πανελλαδική εθελοντική αιμοδοσία του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, για 
την ενίσχυση της τράπεζας αίματος της αστυνομίας και παιδιών που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία.



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

Στηρίξτε τον αγώνα του «Έρασμου» 
για μια κοινωνία χωρίς βία!

Ο «ΕΡΑΣΜΟΣ» εδρεύει στη Βέροια  και δραστηριοποιείται δυναμικά ως Σύλλογος 
Κοινωνικής Παρέμβασης στην ευρύτερη κοινωνίας της Ημαθίας και όχι μόνο,  με κέντρο 
αναφοράς την καταπολέμηση της βίας σε κάθε μορφή και εκδοχή της αλλά και τη μακρο-

πρόθεσμη θεραπεία του προβλήματος, με βασικά εργαλεία την πρόληψη, την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση.
Σε μια συνεπή 12ετή πορεία ο Σύλλογός μας, ξεκινώντας σχεδόν από το μηδέν, με σταθερό κίνητρο δράσης 

την αγάπη των εθελοντών μας για τη γυναίκα της διπλανής πόρτας, το παιδί αλλά και κάθε αναξιοπαθούντα συνάν-
θρωπό μας, οποιασδήποτε κοινωνικά ευάλωτης ομάδας,  απέσπασε το έμπρακτο ενδιαφέρον πολλών φιλότιμων 
συμπολιτών μας, καθώς και μια ουσιαστική θεσμική στήριξη από τις τοπικές αρχές, φορείς και υπηρεσίες (Δήμος, 
Νοσοκομείο, Αστυνομία), κατορθώνοντας να στεγάσει σε ασφαλή ξενώνα προσωρινής φιλοξενίας θύματα κακοποίη-
σης, προσφέροντας τους διατροφή, πρωτοβάθμια περίθαλψη, ψυχολογική, κοινωνική στήριξη, νομική βοήθεια και να 
φροντίσει για τη ομαλή και σταδιακή κοινωνική επανένταξη τους.

Σε αυτή την κατεύθυνση οποιαδήποτε βοήθεια, είτε ως προσφορά ειδών πρώτης ανάγκης (είδη διατροφής, προ-
σωπικής υγιεινής, καθαριότητας), είτε ως χρηματική δωρεά είναι πολύτιμη για τη συνέχιση αλλά και την ακόμη μεγα-
λύτερη ευόδωση του ιερού μας έργου.

Στηρίξτε και εσείς τον αγώνα μας ΟΣΟ, και ΟΠΩΣ μπορείτε!
Απευθυνθείτε σήμερα στον «Έρασμο». 
Για τη γυναίκα, για το παιδί, για τον άνθρωπο.
Για μια καλύτερη κοινωνία χωρίς βία, για τη δική σας γειτονιά… 
Δίπλα σας!
Tρ. Πειραιώς - ΙΒΑΝ Δωρεών: GR 92 0172 2420 0052 4203 2694 057
Γραφεία: Μ. Αλεξάνδρου 17, Βέροια
Δευτέρα – Παρασκευή 9.00μ.μ – 14.00μ.μ 
Τηλ: 23310 74073
WWW.ERASMOSVERIAS.COM
EMAIL: erasmos.veria@gmail.com

MALEFICENT: Η ΔΥΝΑΜΗ 
ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ (ΜΕΤΑΓΛ. Ελ-
ληνικά) 

Προβολές:   Πέμπτη 17/1 
- Παρασκευή 18/10 – Σάββα-
το 19/10 – Κυριακή 20/10 στις  
17.15

Σκηνοθεσία: Χ Ο Α Κ Ι Μ 
ΡΕΝΙΝΓΚ

Σενάριο: ΜΙΚΑ ΦΙ-
ΤΖΕΡΜΑΝ-ΜΠΛΟΥ & ΝΟΑ ΧΑΡΠΣΤΕΡ

Ηθοποιοί: ΑΝΤΖΕΛΙΝΑ ΤΖΟΛΙ, ΕΛ 
ΦΑΝΙΝΓΚ, ΤΖΟΥΝΟ ΤΕΜΠΛ, ΣΑΜ ΡΑΪΛΙ, ΛΕΣΛΙ 
ΜΑΝΒΙΛ, ΧΑΡΙΣ ΝΤΙΚΙΝΣΟΝ, ΜΙΣΕΛ ΦΑΪΦΕΡ

MALEFICENT: Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ 
(Υποτιτλ.) 

Προβολές:   καθημερινά στις 19.30

JOKER        (ΧΡΥΣΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙ-
ΒΑΛ ΒΕΝΕΤΙΑΣ)

Προβολές:   Πέμπτη 17/10 – Παρασκευή 
18/10 - Δευτέρα 21/10 –Τρίτη 22/10 - Τετάρτη 
23/10 στις 21.00

Σάββατο 19/10 – Κυριακή 20/10 στις 19.00 
και 21.30

Σκηνοθεσία: Τοντ Φίλιπς και σενάριο: Τοντ 
Φίλιπς και Σκοτ Ρίβερ

Πρωταγωνιστούν: Χοακίν Φίνιξ, Ρόμπερτ 

Ντε Νίρο, Ζάζι Μπιτζ, Φράνσις Κόνροϊ, Μαρκ 
Μάρον, Μπιλ Καμπ, Γκλέν Φλέσλερ, Σι Γουί-
γκαμ, Μπρετ Κάλεν, Ντάγκλας Χοτζ και Τζος 
Πάις

 Ο ΚΥΝΗΓΟΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ - NOMIS/ NIGHT 
HUNTER   

 Προβολές:   Καθημερινά στις 21.30
Σκηνοθεσία: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΡΕΪΜΟΝΤ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΡΕΪΜΟΝΤ
Ηθοποιοί: ΜΠΡΕΝΤΑΝ ΦΛΕΤΣΕΡ, 

ΧΕΝΡΙ ΚΑΒΙΛ, ΑΛΕΞΑΝΤΡΑ ΝΤΑΝΤΑΡΙΟ, 
ΣΤΑΝΛΕΪ ΤΟΥΤΣΙ, ΜΠΕΝ ΚΙΝΓΚΣΛΕΪ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για ό-
λο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     17/10/19 - 23/10/19

Το Κέντρο Πολιτισμού 
της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, η Διεύθυνση 
Τουρισμού και Πολιτισμού 
Δήμου Θεσσαλονίκης, η 
Αντιπεριφέρεια Ημαθίας, ο 
Δήμος Βέροιας και η Κοι-
νωφελής Επιχείρηση Πολ-
λαπλής Ανάπτυξης Δήμου 
Βέροιας θα παρουσιάσουν 
την όπερα «Διδώ και Αινεί-
ας» του Henry Purcell την 
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 
στις 20.00, στο Χώρο Τε-
χνών Βέροιας (Παύλου Με-
λά & Μπιζανίου).

H Όπερα «Διδώ και Αι-
νείας» του Henry Purcell 
μετά την εξαιρετική επιτυχία της στην Αγία Πε-
τρούπολη, στο πλαίσιο της συνεργασίας του 
Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας με την St. Petersburg Chamber 
Opera θα παρουσιαστεί το επόμενο διάστη-
μα σε ξεχωριστούς χώρους στην Περιφέρεια 
μας. Πρώτος σταθμός ο Χώρος τεχνών Βέ-
ροιας.

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη
Η Όπερα «Διδώ και Αινείας» του Henry 

Purcell είναι μια παραγωγή του Κέντρου Πο-
λιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
με 40 εξαιρετικούς καλλιτέχνες, μουσικούς, 
χορωδούς και λυρικούς τραγουδιστές από την 
Θεσσαλονίκη. Πρωτοπαρουσιάστηκε στην 
Θεσσαλονίκη, στην Εταιρία Μακεδονικών 
Σπουδών το Μάρτιο του 2018 για 9 sold out 
παραστάσεις.

Την καλλιτεχνική διεύθυνση της παράστα-
σης υπογράφει ο Θανάσης Κολαλάς.

Φέτος η παραγωγή πραγματοποιείται σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Πολιτισμού και 
Τουρισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης και την 
Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Θεσσαλονίκης, 
υπό τη διεύθυνση της αρχιμουσικού Λίζας 
Ξανθοπούλου.

Την σκηνοθεσία υπογράφει ο Δημήτρης 
Κυανίδης, τα κοστούμια η ιδρυτής και πρώτη 
Πρόεδρος της Όπερας Θεσσαλονίκης Ιωάννα 
Μανωλεδάκη και την σκηνογραφία ο Αθανά-
σιος Κολαλάς.

Ένα από τα γνωστότε-
ρα έργα του Άγγλου συν-
θέτη, η Όπερα «Διδώ και 
Αινείας» πρωτοπαρουσιά-
στηκε το 1689, στο Josias 
Priest’s girls’ school στο 
Λονδίνο και από τότε πα-
ρουσιάζεται, σε σταθερή 
βάση, σε όλα τα μεγάλα 
θέατρα.

Συντελεστές
Μουσική Διεύθυνση: Λί-

ζα Ξανθοπούλου
Σκηνοθεσία- κινησιολο-

γία: Δημήτρης Κυανίδης
Κοστούμια:  Ιωάννα 

Μανωλεδάκη
Καλλιτεχνική διεύθυνση 

παραγωγής - σκηνικά: Αθανάσιος Κολαλάς
Μουσική Διεύθυνση Χορωδίας: Μαίρη 

Κωνσταντινίδου
Διδώ: Σοφία Μητροπούλου
Αινείας: Armando Puklavec
Μάγισσα: Ισμήνη Γιαννάκη
Μπελίντα: Ιωάννα Κυρικλίδου
Πνεύμα: Θανάσης Σαχπατζίδης
Χορωδία: Μικτή Χορωδία Θεσσαλονίκης
Τσέμπαλο: Σεβαστιανός Μοτορίνος
Σχεδιασμός αφίσας: Αλεξία Βαλταδώρου
Παραγωγή: Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρει-

ας Κεντρικής Μακεδονίας
Με τη συνεργασία: της Διεύθυνσης Τουρι-

σμού Πολιτισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης, 
της Αντιπεριφέρειας Ημαθίας, του Δήμου Βέ-
ροιας, της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλα-
πλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας.

Πληροφορίες
Χώρος Τεχνών Βέροιας (Παύλου Μελά & 

Μπιζανίου).
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου
Ώρα έναρξης: 20.00
Είσοδος ελεύθερη, με αριθμημένες προ-

σκλήσεις, οι οποίες θα διατίθενται από την 
Παρασκευή 18/10/2019 από τα παρακάτω 
σημεία: Χώρος Τεχνών, Γραφείο Προγραμμα-
τισμού (1Ος όροφος) Νανά Καραγιαννίδου, 
τηλ 2331078120-22 και Αντιπεριφέρεια Ημα-
θίας, Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη (1ος όρο-
φος) Μιμή Γαλοπούλου, 2331350194

Την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου
H Όπερα «Διδώ και Αινείας» στον Χώρο 

Τεχνών Βέροιας με ελεύθερη είσοδο

Στο λυκόφως της Ζωής
Ημερίδα για την 3η και 4η ηλικία στο Γηροκομείο Βέροιας 

Στα πλαίσια των φθινοπωρινών εκ-
δηλώσεων  του Γηροκομείου Βέροιας, 
την Κυριακή 20 Οκτωβρίου πραγματο-
ποιήθηκε ημερίδα αφιερωμένη στην 3η 
και 4η ηλικία.

Στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώ-
σεων του ιδρύματος καλωσόρισε τους 
συμμετέχοντες η πρόεδρος κ. Δόξα 
Χατζηευστρατιάδου –Μούρνου και α-
κολούθως η ψυχολόγος του ιδρύματος 
Δήμητρα Βασιλείου αναφέρθηκε στις 
σχέσεις των τροφίμων μεταξύ τους κα-
θώς και στις εμπειρίες της από την 
δική της έρευνα μεταξύ των τροφίμων.

Ακολούθησε η κύρια ομιλία με τίτλο 
«το λυκόφως της ζωής». Εισηγήτρια η 
ομότιμη καθηγήτρια του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης, νευρολόγος 
– ψυχίατρος κ. Βασιλική Κώστα.

Η κ. Κώστα αναφέρθηκε – χρησι-
μοποιώντας και οπτικό υλικό – στον 
εγκέφαλο (το δώρο του θεού στον 
άνθρωπο όπως το χαρακτήρισε), τη 
λειτουργία του, στα στάδια ζωής του 
ανθρώπου. Αναφέρθηκε και έδωσε ε-
ξηγήσεις στα προβλήματα των γηρα-
τειών: Την απελπισία, την απομόνωση 
, την απόρριψη αλλά και στην αποδο-
χή, την ενσωμάτωση στο κοινωνικό 
σύνολο καθώς και την ασφάλεια των 
ηλικιωμένων.

Επιμύθια θα λέγαμε της ημερίδας η 
«δημιουργικότητα εφ’ όρου ζωής» για 
να μη μένει αδρανής ο εγκέφαλος των 
ανθρώπων.

Την ημερίδα τίμησαν με την παρου-
σία τους εκπρόσωποι της Εκκλησίας, 
Κοινωνικών φορέων, μέλη του Δ.Σ. του 
Ιδρύματος, τρόφιμοι, το επιστημονικό 
και βοηθητικό προσωπικό του Ιδρύμα-
τος το οποίο στο τέλος της εκδήλωσης 
όπως σε κάθε εκδήλωση δεξιώθηκε 
τους συμμετέχοντες στην ημερίδα.

Μ. Δ. 



Προγραμματισμέ-
νη συνάντηση είχε 
την περασμένη Πα-
ρασκευή ο κ. Γιώρ-
γος  Φαρσαρωτος, 
Αν/της Πρόεδρος 
Τοπικής Κοινότητας 
Βέρμιου (Σελι) με 
τον Αντιπεριφερει-
αρχη κ. Κώστα Κα-
λαιτζιδη, στην Περι-
φερειακή Ενότητα 
Ημαθίας παρουσία 
και της κας Πανα-
γιωτίδου Φανής , 
Προϊστάμενης της 
Υποδιεύθυνσης Τε-
χνικών Έργων ΠΕ Ημαθίας.

Στην συνάντηση συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα :
1. Ο προγραμματισμος και η αναλογη μελετη για την τοποθετηση 

κιτρινης φωσφοριζε γραμμης ασφαλειας στον οδικο αξονα Βεροιας-Σε-
λιου (απο την περιοχη της Μαρουσιας εως το χωριο) καθως και στον 
δρομο Ναουσας-Σελιου ( απο την Γραμμενη εως το χωριο).Το καιριο 
αυτο ζητημα ασφαλειας απασχολει οχι μονο τους Δημοτες και τους ε-
παγγελματιες του Σελιου αλλα και τους δεκαδες χιλιαδες επισκεπτες του 
Εθνικου χιονοδρομικου κεντρου Σελιου.

2.Η τοποθετηση ναες  ειδικης πινακιδας σημανσης για τοποθετηση 
χιονοαλυσιδων στο πλατωμα του δρομου που βρισκεται μπροστα απο 
το περιπτερο των κυνηγων .Ετσι θα ειναι πλεον φανερο στους οδηγους 
ο χωρος στον οποιο πρεπει να βαζουν αλυσιδες με βαση παντα την 
αναλογη υποδειξη της Τροχαιας.Καλο θα ηταν να γινει και μια διαπλα-
τυνση στον χωρο εκει.

Η συντηρηση(αναταση) επισης των πεσμενων Χιονοδεικτων πα-
ραπλευρως του οδοστρωματος κατι που ειναι πολυ σημαντικο για τον 
ασφαλη αποχιονισμο του οδικου αξονα Βεροιας-Σελιου.

Η καλυψη  των επικινδυνων  αυλακιων αριστερα του δρομου οπως 

ανεβαινουμε για Σελι 
και αφου περασουμε 
την διασταυρωση για 
Κωστοχωρι.

3.Η διαγραμμιση 
στο κομματι απο το 
Χωριο και εως το παρ-
κινγκ του Χιονοδρομι-
κου κεντρου Σελιου.
Για το συγκεκριμμενο 
κομματι η αρμοδιοτητα 
ανηκει στον Δημο Βε-
ροιας οπως ενημερω-
θηκα .Στο τμημα αυτο 
αυτη την στιγμη δεν υπαρχει ουτε ιχνος διαγραμμισης στο οδοστρωμα, 
ενω υπαρχουν και αρκετες λακουβες λιγο πριν την διασταυρωση με το 
Χρυσο Ελαφι αλλα και στο τμημα περιμετρκα του Παρκινγκ.

4.Με τον χειμωνα προ των πυλων στο Σελι ,ενημερωθηκα για τον 
σχεδιασμο του αποχιονιονισμου στο κομματι που αφορα το Σελι και 

εμπιπτει στην αρμοδιοτητα της Περιφερειας.Η πολυ καλη συνεργασια 
Περιφερειας - Δημου στο θεμα του αποχιονισμου πρεπει να συνεχισθει 
και φετος.

Η ενημερωση και ανταλλαγη αποψεων εγινε σε πολυ θετικο κλιμα 
και μεσα σε πνευμα κατανοησης και στηριξης.Αναμενουμε απο την 
Περιφερεια να προβει στον προγραμματισμο /σχεδιασμο των αναλογων 
παρεμβασεων προς ικανοποιηση των παραπανω αιτηματων.

Ο κ. Φαρσαρώτος  τον Αντιπεριφερειαρχη και την Προσταμενη των 
Τεχνικων Υπηρεσιων να  ξανασυναντηθούν συντομα στο Σέλι και ηα 
πρόσκλησή του έγινε ευχαρίστως αποδεκτή. 
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Να του ζήσει!
Στον αγαπητό συνεργάτη μας 

Βασίλη Βόλκο που έγινε παπ-
πούς στο πρώτο του εγγόνι, ένα 
πανέμορφο κοριτσάκι, ευχόμαστε 
να την χαίρονται και να την καμα-
ρώνουν.

Η Δ/νση και οι 
συνάδελφοί του

στο «ΛΑΟ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο ΜΑΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙ-
ΟΣ του Ιωάννη και της Σοφίας, το 
γένος Τσοπανάκη, που γεννήθηκε 
στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέ-
ροια και η ΜΠΙΛΙΚΜΠΑΣΙ ΜΑΡΙΑ 
του Ίλια και της Εμανουέλα, το γέ-
νος Κοτσίου, που γεννήθηκε στην 

Κορυτσά Αλβανίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 
παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιε-
ρό Ναό Προφήτη Ηλία Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο ΜΗΤΣΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του 
Θεοδώρου και της Ολυμπίας, το 
γένος Καρανάτσιου, που γεννήθηκε 
στη Βέροια και κατοικεί στην Αγ. 
Βαρβάρα Ημαθίας και η ΧΑΤΖΗΑ-
ΓΑΠΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Λεωνίδα και 
της Ξανθής, το γένος Παγιαννίδου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέ-

ροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Βαρβάρας - Αγ. Τρύφω-
να στην Αγ. Βαρβάρα Ημαθίας.

Θέματα καθημερινότητας του Σελίου εν όψει του χειμώνα 
έθεσε ο Γ. Φαρσαρώτος στον Κ. Καλαιτζίδη
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ο-

κτωβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Φωτίου Βεργίνας Ημαθίας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΥΡΙΠΙΔΗ ΣΤ. 
ΖΗΣΕΚΑ

(Γεωπόνου)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια,

  Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην ταβέρνα «Βεργίνα» στη Βεργίνα

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων :

Την Τρίτη 22 Οκτωβρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Χαλάστρας και θα τελέσει δο-
ξολογία για τα Ελευθέρια της 
πόλεως.

 Την Τρίτη 22 Οκτωβρίου 
στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον εσπερινό και στην παρά-
κληση του Αγίου Λουκά του ια-
τρού αρχιεπ. Συμφερουπόλεως 
(στον υπό κατασκευή ναό του) 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Δο-
βρά στην Βέροια.

 Την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 
στις 6:30 μ.μ. στον Ιερό Προ-
σκυνηματικό Ναό του Αγίου 
Δημητρίου Θεσσαλονίκης θα 
παραστεί στην υποδοχή των Ι-
ερών Εικόνων του Αγίου Γεωργίου του Περιστερεώτα και του Αγίου Ιωάννου 
του Βαζελώνος και στην συνέχεια θα χοροστατήσει στην Ακολουθία του Επι-
ταφίου του Αγίου Δημητρίου. 

 Την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου το πρωί στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό 
του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης θα λάβει μέρος στην Θεία Λειτουργία και 
στην συνέχεια στην Ιερά Λιτανεία των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Δημητρίου 
και της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Σουμελά.

 Την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου στις 6:30 μ.μ. θα λάβει μέρος στον Πανη-
γυρικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου 
Δημητρίου Θεσσαλονίκης.

 Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου το πρωί θα λάβει μέρος στην Πολυαρχιερατι-
κή Θεία Λειτουργία και στην Δοξολογία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Προσκυνη-
ματικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης.

 Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στο Πνευματικό 
Κέντρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης στο πλαίσιο των 
συνάξεων με τίτλο «Επισκοπικός Λόγος». 

Την Κυριακή 27 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης και θα τελέ-
σει μνημόσυνο για τα θύματα της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΥΡΟΒΛΗΤΟΥ

Πρόγραμμα
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 6.00-7.30 μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός 

Εσπερινός, Αρτοκλασία-Λιτανεία Ιεράς Εικόνος Αγ. Δημητρίου
Σάββατο 26 Οκτωβρίου 7.30-10.00 π.μ.: Πανηγυρικός Όρθρος – 

Θ. Λειτουργία εορτής ΑΓ. Δημητρίου
Θα ακολουθήσει δεξίωση και παραδοσιακή χοροί μετά την Θ. Λει-

τουργία.

Eυχαριστήριο
 του Γηροκομείου Βέροιας
Το Δ.Σ.του 

Α δ ε λ φ ά τ ο υ 
Γηροκομείου 
Βέροιας , είχε 
την ιδιαίτερη 
τιμή να φιλο-
ξενήσει  για 
μ ι α  ά κ ρ ω ς 
διαφωτιστική 
και εμπεριστα-
τωμένη ομιλία 
, την κ.Κώστα 
Βασιλική  Νευρολόγο - Ψυχίατρο  και  Ομότιμη Καθηγήτρια 
του Α.Π.Θ.

Η ενημερωτική ομιλία για την Τρίτη Ηλικία που παρουσιά-
στηκε στον χώρο εκδηλώσεων του Γηροκομείου Βέροιας, είχε 
θέμα  ``Στο Λυκόφως της Ζωής``.

Την κ.Κώστα , καλωσόρισε και προλόγισε επί του θέματος 
,η Πρόεδρος του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας η  κ.Δόξα 
Μούρτζιου-Χατζηευστρατιάδου και  η Ψυχολόγος του Ιδρύμα-
τος, κ.Δήμητρα Βασιλείου ,παρουσίασε το έργο που επιτελεί-
τε στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

Στην ομιλία παρεβρέθηκαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος π.
Δημήτριος Μπακλαγής,οι πατέρες π.Παναγιώτης Χαλκιάς,π.
Νεκτάριος Σαββίδης, και ο π.Τιμόθεος Χαλκιάς.

Τα Δ.Σ. του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της 
Μ.Φ.Η. ``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ`` αισθάνονται  
την υποχρέωση να ευχαριστήσουν δημόσια  την κ.Κώστα 
Βασιλική , για την παρουσίαση της επιτυχημένης ομιλίας της  
καθώς και τους πολλούς φίλους του Γηροκομείου Βέροιας 
που παραβρέθηκαν στην εκδήλωση.

                               Εκ της Δ/νσεως 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 

Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά:  
-Την κ.Δέσποινα Μάρτου,για την ευγενική προσφορά ενός 

γεύματος ,εις μνήμη του αδελφού της Αριστείδη Τζιμογιάννη.
-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προσφορά ενός γεύμα-

τος,εις μνήμη προσφιλών προσώπων.
-Το Καφεκοπτείο ΜΠΑΡΜΑΡΟΥΣΗ,για την ευγενική προ-

σφορά Καφέ .
-Το Ζαχαροπλαστείο ``ΦΙΝΟ``κ.Κώστα Μίνδη,για την ευγε-

νική προσφορά κερασμάτων.
-Τους Μαθητές του 12 Δημ.Σχολείου,για την ευγενική προ-

σφορά φαρμάκων , για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου 
Βέροιας.

-Ανώνυμη Κυρία,για την δωρεά του ποσού των 50 Ε,εις 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

Εκ της Δ/νσεως του Γηροκομείου Βέροιας  

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 Ο-

κτωβρίου 2019 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Σου-
ζάνα Θεοδ. Θεολόγου σε ηλικία 
85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 

Οκτωβρίου 2019 στις 4.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Παρα-
σκευής στην Πατρίδα Ημαθίας ο 
Παύλος Ισ. Κουπίδης σε ηλικία 
85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 

Οκτωβρίου 2019 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Βα-
σιλεία Σαλκαμη σε ηλικία 85 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Tρίτη 22 Ο-

κτωβρίου 2019 στις 4.30 μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Πέτρου και Παύλου 
Μητρόπολης Βέροιας η Μαρία Χα-
τζόγλου σε ηλικία 74 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στο σύζυγο, 
στα παιδιά της και στους οικείους 
της ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 

Οκτωβρίου 2019 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
και Ελένης Βέροιας ο Ιωάννης 
Σαβ. Τσαλουκίδης σε ηλικία 92 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 

Οκτωβρίου 2019 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανα-
σίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Α-
ντώνιος Ιωαννίδης σε ηλικία 
92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ



Ερώτηση του Λ. Τσαβδαρίδη 
για την έλλειψη καθηγητών 

σε τμήματα μαθητείας 
ΕΠΑΛ της χώρας

Να λυθεί έγκαιρα το ζήτημα της έλλειψης 
των καθηγητών σε τμήματα μαθητείας των 
ΕΠΑΛ της χώρας προκειμένου να λάβει τέλος 
η αγωνία των ενδιαφερόμενων αποφοίτων και 
των  οικογενειών τους ζητά ο Βουλευτής Ημα-
θίας της ΝΔ Λάζαρος Τσαβδαρίδης, με σχετική 
ερώτησή του στην Υπουργό Παιδείας.

Όπως σημειώνει, η διαδικασία πρόσληψης 
των απαραίτητων αναπληρωτών καθηγητών 
για τη λειτουργία των τμημάτων μαθητείας 
βρίσκεται ακόμη μετέωρη αν και πολλά ΕΠΑΛ 
της χώρας έχουν ήδη έτοιμους τους μαθητές 
κι έχουν ήδη βρεθεί οι θέσεις πρακτικής των 
ενδιαφερομένων στις επιχειρήσεις.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα το ΕΠΑΛ της 
Βέροιας όπου έχει συμπληρωθεί ήδη ο απα-
ραίτητος αριθμός των 8 σπουδαστών για τη 
συγκρότηση τμήματος μαθητείας στις ειδικότη-
τες των Τεχνολόγων Τροφίμων και της Κομμω-
τικής ενώ έχουν φτάσει στο όριο της συμπλή-
ρωσης και στην ειδικότητα της Νοσηλευτικής. 

Ως εκ τούτου, ζητώ από το Υπουργείο Παι-
δείας να διασαφηνίσει πότε σκοπεύει να προ-
σλάβει αναπληρωτές καθηγητές μιας και βάση 
νόμου, υπάρχουν ήδη σχηματισμένα τμήματα 
μαθητείας καθώς και το χρονοδιάγραμμα κά-
λυψης των κενών της επαγγελματικής εκπαί-
δευσης έτσι ώστε να μπορέσουν να συμπλη-
ρωθούν παράλληλα και εγκαίρως και οι ώρες 
που απαιτούνται για τη λειτουργία τμημάτων της μαθητείας.

Αναλυτικά, η κατατεθείσα Ερώτηση αναφέρει:
«Κυρία Υπουργέ,
Με αγωνία οι απόφοιτοι των ΕΠΑΛ που ενδιαφέρονται να μπουν σε τμήματα μαθητείας καθώς και οι 

οικογένειές τους, βλέπουν να φτάνει το τέλος του Οκτωβρίου και να μην έχει ακόμη οριστικοποιηθεί το αν 
και πότε θα προσληφθούν οι απαιτούμενοι καθηγητές στις εν λόγω ειδικότητες.

Παρά το γεγονός ότι με βάση το χρονοδιάγραμμα του Υπουργείου και μέχρι τις 31Οκτωβρίου πρέπει 
να προσληφθούν οι απόφοιτοι των ΕΠΑΛ ως μαθητευόμενοι στις όποιες δημόσιες ή ιδιωτικές επιχειρή-
σεις και από εκεί και πέρα να ξεκινήσουν παράλληλα και τα μαθήματα της ειδικότητάς τους στο ΕΠΑΛ, 
μέχρι σήμερα η διαδικασία πρόσληψης αναπληρωτών καθηγητών παραμένει μετέωρη.

Και αυτό αν και πολλά ΕΠΑΛ της χώρας έχουν ήδη έτοιμους τους μαθητές κι έχουν ήδη βρεθεί οι θέ-
σεις πρακτικής στις επιχειρήσεις.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα το ΕΠΑΛ της Βέροιας όπου έχει συμπληρωθεί ήδη ο απαραίτητος α-
ριθμός των 8 σπουδαστών για τη συγκρότηση τμήματος μαθητείας στις ειδικότητες των Τεχνολόγων 
Τροφίμων και της Κομμωτικής ενώ έχουν φτάσει στο όριο της συμπλήρωσης και στην ειδικότητα της 
Νοσηλευτικής. 

Κατόπιν τούτων και επειδή:
Οι απόφοιτοι των ΕΠΑΛ που επιθυμούν να προχωρήσουν σε μαθητεία προκειμένου να πάρουν τη 

βεβαίωση παρακολούθησης του μεταλυκειακού έτους, πρέπει να μπορούν να προγραμματίζουν έγκαιρα 
το σπουδαστικό αλλά και το επαγγελματικό τους μέλλον

Ερωτάσθε κυρία Υπουργέ:
1) Τι σκοπεύετε να κάνετε με τη λειτουργία των τμημάτων; Σκοπεύετε να προσλάβετε καθηγητές κα-

θώς, βάση νόμου, υπάρχουν ήδη σχηματισμένα τμήματα μαθητείας;
2) Σε περίπτωση θετικής σας απάντησης, πότε προβλέπεται να καλυφθούν τα κενά της επαγγελματι-

κής εκπαίδευσης έτσι ώστε να μπορέσουν να συμπληρωθούν παράλληλα και οι ώρες που απαιτούνται 
για τη λειτουργία τμημάτων της μαθη-
τείας;»

Υπουργός Εθνικής Άμυνας 
προς Τάσο Μπαρτζώκα: 
Εξετάζεται η προοπτική 

παραμονής του καθεστώτος 
της 1ης Μεραρχίας

- Απάντηση του Υπουργού σε πρόσφατη 
Ερώτηση του βουλευτή Ημαθίας

Συνάντηση με τον Υπουργό 
Εθνικής Άμυνας κ. Νίκο Πανα-
γιωτόπουλο πραγματοποίησε 
ο βουλευτής Ημαθίας Τάσος 
Μπαρτζώκας, μετά και την Ε-
ρώτηση που κατέθεσε στη Βου-
λή σχετικά με την 1η Μεραρχία 
Πεζικού. 

Ο βουλευτής συζήτησε επί 
μακρόν με τον Υπουργό για ση-
μαντικά θέματα αρμοδιότητας 
του νευραλγικού Υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας, όπως οι ελλη-
νοτουρκικές σχέσεις, ιδιαίτερα 
από την άποψη της ετοιμότη-
τας των Ενόπλων Δυνάμεων 
εν όψει της συνεχόμενης, πα-
ραβατικής δραστηριότητας της 
τουρκικής πλευράς αλλά και τα 
τεκταινόμενα στην Βόρεια Συ-
ρία, τη νέα συμφωνία αμυντικής 
συνεργασίας ΗΠΑ - Ελλάδας, 
τη νέα Πολιτική Εθνικής Άμυνας 
ως βασικής συνιστώσας της α-
ναδιοργάνωσης των Ενόπλων 
Δυνάμεων της χώρας και την 
συνεργασία του Υπουργείου Ε-
θνικής Άμυνας με τους συναρ-
μόδιους Υπουργούς Προστασίας του Πολίτη και Μεταναστευτικής Πολιτικής, για την αντιμετώπιση του προσφυ-
γικού - μεταναστευτικού ζητήματος. 

Επιπλέον, έγινε συζήτηση για το θέμα για το οποίο ο Τάσος Μπαρτζώκας κατέθεσε πρόσφατα Ερώτηση 
στη Βουλή σχετικά με την προοπτική διατήρησης του υπάρχοντος καθεστώτος της 1ης Μεραρχίας στη Βέροια. 
Ο βουλευτής Ημαθίας παρουσίασε στον Υπουργό τα πλεονεκτήματα της διατήρησης της Μεραρχίας ως έχει, 
επικαλούμενος τον θετικό αντίκτυπο στην τοπική κοινωνία, την ιστορικότητά της, αλλά και το γεγονός ότι δεν 
πρόκειται για μια συμβατική Μεραρχία Πεζικού, αλλά περιλαμβάνει το σύνολο των Ειδικών Δυνάμεων του Ελ-
ληνικού Στρατού.

Σημειώνεται ότι στην Ερώτηση που κατέθεσε ο βουλευτής στις 26 Σεπτεμβρίου 2019 έλαβε απάντηση στις 
14 Οκτωβρίου 2019 εγγράφως. Στην Απάντηση του Υπουργού τονίζεται ότι όντως η 1η Μεραρχία είναι εντός 
των σχεδιασμών του Υπουργείου για την αναδιάρθρωση των δομών των Ενόπλων Δυνάμεων και ότι εξετάζεται 
η προοπτική παραμονής του καθεστώτος της 1ης Μεραρχίας, ωστόσο δεν δίνονται περισσότερες λεπτομέρειες 
για λόγους εθνι-
κής ασφάλειας.  
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Ο Συνεταιρισμός Διαχείρισης Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβά-

δου ανακοινώνει και προσκαλεί όλα τα μέλη του να συμ-
μετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη μελών Δ.Σ που θα 
διεξαχθούν την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2019 στο γραφείο 
του Συνεταιρισμού, στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού αριθ. 
1, 2ος όροφος και κατά τις ώρες 10:00 π.μ-14:00 μ.μ.

Όσα από τα τακτοποιημένα-εγγεγραμμένα στο Μητρώο 
του Συνεταιρισμού μέλη επιθυμούν να δηλώσουν υποψη-
φιότητα στις επικείμενες εκλογές οφείλουν να δηλώσουν 
την πρόθεση τους έως και την 25η Οκτωβρίου 2019 εγ-
γράφως προς τους α) Ασημίνα Χαριστού του Δημητρίου 
(τηλ. 6972789765) και β) Γεώργιο Γεωργίου του Δημητρίου 
(τηλ.697304440) αναγράφοντας τα πλήρη προσωπικά τους 
στοιχεία. Διευκρινίζεται ότι δικαίωμα υποβολής υποψηφιό-
τητας έχουν τα μέλη που έχουν πλήρη συνεταιρική μερίδα, 
δηλ. δικαίωμα επί δασικής, μη δασικής (χορτολιβαδικής) 
έκτασης και δικαίωμα επί αγροτεμαχίου. Δικαίωμα συμ-
μετοχής στην εκλογική διαδικασία έχουν τα εγγεγραμμέ-
να-τακτοποιημένα μέλη στο Νέο Μητρώο, καθώς και όσοι 
μπορούν αποδείξουν δικαίωμα διαδοχής εκ των αρχικών 
μεριδούχων. Κατά τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας απαραί-
τητη θα είναι η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή οποιου-
δήποτε άλλο εγγράφου που πιστοποιεί την ταυτότητα του 
εκάστοτε προσώπου.

Για τον Συνεταιρισμό
Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Νέο Δ.Σ. στη 
Φιλόπτωχο Αδελφότητα 

 Κυριών Βέροιας
-Εκ νέου πρόεδρος η Δέσποινα Τελάλογλου

Μετά τις εκλογές που διενεργήθηκαν στη  Φιλόπτωχο  Αδελφότητα  Κυριών  Βέροι-
ας, στις  6 Οκτωβρίου 2019, το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε ως εξής:

Πρόεδρος: Τελάλογλου- Χ’δημητρίου Δέσποινα. Αντιπρόεδρος: Βλαχογιάννη Γε-
σθημανή.  Γραμματέας: Χαριζοπούλου Ευανθία. Ταμίας: Σαπουντζή Αλεξάνδρα. Μέλη: 
Εμμανουηλίδου Έλλη, Δαβόρα – Μαζαράκη Αικατερίνη, Κορδονίδου –Γκανά Ελισάβετ.
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Κ.Υ. Αλεξάνδρειας: Εκδήλωση με θέμα 
την πρόληψη του καρκίνου του μαστού 

στο Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας 

Οι μαίες του Κ.Υ. Αλεξάνδρειας σας προσκαλούν στην ενημερωτική ομιλία με θέμα «Μιλάμε για τον 
Καρκίνο του μαστού» που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 24 Οκτωβρίου στις 18:00 στο Δημαρχείο Αλε-
ξάνδρειας.

Πρόγραμμα Ομιλιών:
• «Πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση του Καρκίνου του μαστού» με τον Χειρουργό μαστού κο Κανι-

στρά Χρήστο και
• «Κατάθεση προσωπικής εμπειρίας» με την κα Ντελιοπούλου Ελένη Αντιπρόεδρο της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καρκίνου (ΕΛΛ.Ο.Κ.)
Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το Σύλλογο Γυναικών με καρκίνο μαστού Νομού Θεσ-

σαλονίκης «Άλμα Ζωής» και το Δήμο Αλεξάνδρειας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών 

Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά την επιχείρηση TRONIKfoods ΤΡΟΝΙΚ ΤΡΟΦΙΜΑ Ε.Π.Ε του 
Μίλτου Νικηφόρου για την δωρεά τυρίου.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Την εικόνα και τα προβλήματα των σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης στην Ημαθία έδωσαν χθες το μεσημέρι, σε συνέντευξή τους, 
ο πρόεδρος και το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ημαθίας στην «Ελιά» καταδικάζοντας 
– κατ’ αρχάς – την επέμβαση της Τουρκίας κατά του Συριακού λαού 
στον οποίο εξέφρασαν την στήριξή τους.

Από τα βασικά προβλήματα και αιτήματα της ΕΛΜΕ αποτελεί η 
επιλογή της πολιτείας να μην διορίζει μόνιμους εκπαιδευτικούς για την 
κάλυψη των κενών στα σχολεία, αλλά να αρκείται στους αναπληρωτές 
,δυσκολεύοντας και τη ζωή των εκπαιδευτικών που μετακινούνται κάθε 
χρόνο από περιοχή σε περιοχή, αλλά και των μαθητών που δυσκολεύο-
νται από τις συνεχείς αλλαγές. Όπως ενημέρωσε ο πρόεδρος κ. Τάσος 
Παντζαρτζίδης, η Ημαθία έχει σήμερα 55 κενά, εκ των οποίων τα 41 
είναι στην Γενική Εκπαίδευση (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, Μουσικό Σχολείο) και 14 
στην Ειδική Αγωγή, ενώ 2.500 είναι τα κενά σε πανελλαδικό επίπεδο.

Σημαντικές είναι επίσης και οι ελλείψεις τεχνικών ειδικοτήτων στα 
ΕΠΑΛ, ενώ ιδιαίτερα προβληματισμένοι  είναι στην ΕΛΜΕ με την έγκρι-
ση των ολιγομελών τμημάτων στα σχολεία, τα οποία συνδέονται με τα 
μόρια μετάθεσης των εκπαιδευτικών (μόρια δυσμενών συνθηκών), κατ’ 
αναλογία μορίων και αριθμού μαθητών, με αποτέλεσμα αυτή τη στιγμή 
στην Ημαθία να μην έχουν εγκριθεί τρία τμήματα, «με ευθύνη της Πο-
λιτείας» όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Παντζαρτζίδης, εκτιμώντας 
ότι ο «οικονομικός» υπολογισμός του Υπουργείου στρέφεται κατά της 
ποιότητας της εκπαίδευσης αφού, παρά τις προσπάθειες της ΕΛΜΕ, οι 
μαθητές των τμημάτων που δεν εγκρίθηκαν δεν μπόρεσαν να ολοκλη-
ρώσουν την ειδικότητά τους. Όμως και η μεταφορά τους σε άλλα τμή-
ματα οδήγησε στην μεγαλύτερη συσσώρευση  μαθητών με αποτέλεσμα 
να χρειάζεται πρόσληψη επιπλέον προσωπικού για να καλυφθεί η τάξη 
και η ύλη. «Από τη μια, το Υπουργείο δεν εγκρίνει τα τμήματα για οικονομικούς 

λόγους και από την άλλη προκαλεί νέες ανάγκες πρόσληψης προσω-
πικού» τόνισε ο πρόεδρος εκτιμώντας ότι η πολιτεία δεν κάνει το χρέος 
της απέναντι στους μαθητές.

Στον κατάλογο των αιτημάτων η ΕΛΜΕ προσθέτει επίσης, τους διο-
ρισμούς στην Ειδική Αγωγή που εξαγγέλθηκαν από την προηγούμενη 
ακόμη κυβέρνηση (4.500 θέσεις) οι οποίοι καθυστερούν και με τη νέα 
κυβέρνηση, ενώ δεν έχει ανακοινωθεί ούτε η κατανομή επί μέρους θέ-
σεων των ειδικοτήτων.

Βασικό αίτημα της ΕΛΜΕ είναι να καλυφθούν όλες οι ανάγκες των 
σχολείων με μόνιμο προσωπικό, ενώ μεταξύ των αιτημάτων της είναι 
επίσης η εξίσωση των φορολογικών, εργασιακών και συνδικαλιστικών 
δικαιωμάτων μεταξύ αναπληρωτών 
και μόνιμων εκπαιδευτικών. «Είναι 
υποκρισία να αφήνει το Υπουργείο 
ακάλυπτους χιλιάδες αναπληρωτές. 
Πρέπει να αποκατασταθεί άμεσα με 
τροπολογία λόγω ηθικής τάξης» πρό-
σθεσε ο πρόεδρος.

Η ΕΛΜΕ ζητά επίσης επαναφορά 
του 13ου και 14ου μισθού και αυξή-
σεις, επαναφορά του ωραρίου στο ε-

πίπεδο του 2013, ζητά να δοθούν άμεσα οι οργανικές θέσεις οι οποίες 
σήμερα λειτουργούν μόνο με αναπληρωτές, να υποστηριχθεί η ενισχυ-
τική διδασκαλία με μικρότερο αριθμό μαθητών στις τάξεις όπου υπάρ-
χου παιδιά με  μαθησιακές δυσκολίες κ.α.

«Η ποιότητα της εκπαίδευσης δεν είναι αυτή που επιθυμούμε» 
δηλώνει η ΕΛΜΕ, ενώ στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου  εκτός από τον 
πρόεδρο Τάσο Παντζαρτζίδη, ήταν παρόντες οι: Στέλλα Τσούλιου (αντι-
πρόεδρος), Αλέκος Μόσχος, Θόδωρος Κακαγιάννης, Μαρία Συμεωνί-
δου και Μιχάλης Γαλουζής.

Σοφία Γκαγκούση

Σε Συνέντευξη Τύπου χθες για την εικόνα των Σχολείων στο Νομό

ΕΛΜΕ Ημαθίας: «Η ποιότητα της εκπαίδευσης 
δεν είναι αυτή που επιθυμούμε»

-Ζητούν την κάλυψη όλων των αναγκών με μόνιμο προσωπικό και όχι με αναπληρωτές

Πρόσκληση Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης του 

Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας
Σύμφωνα με το καταστατικό  του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας, 

καλούνται τα μέλη σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, την Τετάρτη 23 
Οκτωβριου 2019 στις  5 μ.μ., στα γραφεία Εθνικών Παραδόσεων 
και Λαογραφικού αρχείου του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας , επί της 
οδού Ζωγιοπούλου 5 στη Βέροια.

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης: Πώληση Ακινήτου ιδιοκτησίας Λυκεί-
ου των Ελληνίδων Βέροιας.

Aν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει την επό-
μενη Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2019 στις 5μμ, στο ίδιο μέρος και με 
το ίδιο θέμα.

H Πρόεδρος
 Έλλη Μάλαμα

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Εθελοντική Αιμοδοσία στο 

Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας καλεί όλους τους Δημότες, να συμμετάσχουν στην Εθελοντική Αιμοδοσία 

που διοργανώνει σε συνεργασία με το τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας και τις τοπικές 
ενορίες του Δήμου Αλεξάνδρειας, την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2019 από τις 09:00 π.μ. έως 12:00 μ.μ. 
στο Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας. Σκοπός είναι η ενίσχυση του αποθέματος αίματος της Ομάδας Ε-
θελοντών Αιμοδοτών, προκειμένου να συνδράμομε σε περίπτωση έκτακτων, κυρίως, περιστατικών 
ασθενείας ή ατυχήματος των Δημοτών μας.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια χειρονομία καλής θέλησης, φροντίδας και αγάπης προς τον συ-
νάνθρωπο μας. Δεν υπάρχει πολυτιμότερο δώρο από την εθελοντική αιμοδοσία, αφού στην πραγμα-
τικότητα είναι ένα δώρο δύναμης και ελπίδας γι’ αυτόν που το δέχεται.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι απόλυτα ασφαλής και ο δότης δεν διατρέχει κανέναν απολύτως κίν-
δυνο για την υγεία του.

Για τον λόγο αυτό είναι ευθύνη όλων μας να κατανοήσουμε τη σημασία της δωρεάς αίματος και να 
την κάνουμε πραγματικότητα. Ας διαθέσουμε, λοιπόν, όλοι οι Δημότες λίγο από τον πολύτιμο χρόνο 
μας και ας σπεύσουμε στο κάλεσμα αυτό.

Προσφέροντας λίγα λεπτά από τον χρόνο μας γινόμαστε πρότυπα κοινωνικής αλληλεγγύης και 
κοινωνικής προσφοράς.

Για να γίνει κάποιος εθελοντής αιμοδότης χρειάζεται:
Να είναι 18-60 ετών και υγιής
Να έχει κοιμηθεί καλά το προηγούμενο βράδυ
Να μην έχει καταναλώσει αλκοόλ και φάρμακα
Να έχει πάρει ένα ελαφρύ γεύμα όχι όμως μεσημεριανό
ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΥΣ
ΓΙΝΕΤΕ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ, ΣΩΣΤΕ ΖΩΕΣ 



Συνάντηση στο γρα-
φείο του Υπουργού Μάκη 
Βορίδη, στο ΥΠΑΑΤ είχαν 
εκπρόσωποι  του Αγρο-
τικού Συλλόγου Ημαθίας 
προκειμένου να καταθέτουν 
έκθεση προτάσεων για τα 
διαχρονικά ζητήματα (Τρο-
ποποίηση καταστατικού του 
ΕΛΓΑ, Νέα ΚΑΠ, Συνεται-
ριστικό & συνδικαλιστικό 
κίνημα κ.α.) που τους α-
πασχολούν καθώς και για 
τα άμεσα που αφορούν τη 
φετινή παραγωγή, με τον Υ-
πουργό να δείχνει τη διάθε-
ση να δώσει λύση σε αρκετά 
από αυτά. 

Επίσης δόθηκε στον Υ-
πουργό υπόμνημα με τα 
αιτήματα των ροδακινοπα-
ραγωγών.

Οι εκπρόσωποι του Α-
γροτικού Συλλόγου Ημαθί-
ας παρουσίασαν την «άθλια 
οικονομική κατάσταση που βιώνουν μετά τα 
απανωτά χτυπήματα που δέχθηκε η παρα-
γωγή από τις χαλαζοπτώσεις και ανεμοθύ-
ελλα, αλλά και τις αρνητικές επιπτώσεις από 
το Ρωσικό εμπάργκο με τις εξευτελιστικές 
τιμές σε επιτραπέζια και νεκταρίνια», όπως 
ανέφεραν. 

Ο Υπουργός έδειξε να κατανοεί τα προ-
βλήματα και φάνηκε θετικός για την κατα-
βολή ενισχύσεων (De minimis), τον συμ-
ψηφισμό των ασφαλιστικών εισφορών του 
ΕΛΓΑ με τις αποζημιώσεις που έχουν να 
λαμβάνουν οι πληγέντες αγρότες, την ανα-
διάρθρωση στο επιτραπέζιο ροδάκινο, σε 
διευκόλυνση όσον αφορά τις ασφαλιστικές 
εισφορές των αγροτών στον ΕΦΚΑ κ.α.

Επίσης, αρκετή συζήτηση έγινε για το 
θέμα των ανοιχτών τιμών στα ροδάκινα και 
νεκταρίνια, με τον Υπουργό να υπόσχεται ότι 
θα προσπαθήσει να δώσει λύση σε αυτό το 
χρόνιο και πολύ σημαντικό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζουν οι ροδακινοπαραγωγοί.

Οι αγρότες παρά το καλό κλίμα και την 
ικανοποιήση τους, από την θετική διάθεση 
του Υπουργού να ικανοποιήσει αρκετά σοβα-
ρά ζητήματα , τηρούν στάση αναμονής περι-
μένοντας να υλοποιηθούν το συντομότερο τα 
αιτήματα τους. 

Τέλος, την συμπαράσταση του προς τους 
ροδακινοπαραγωγούς, δήλωσε, με έγγραφο 
του ο Δήμος Βέροιας, μετά από αίτημα του 
Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας(δόθηκε στο 
Υπουργό και δια χειρός).

Στο υπόμνημα με τα αιτήματα του Αγρο-
τικού Συλλόγου Ημαθίας που υπογράφουν ο 
πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ, προς τον Υ-
πουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
κ. Μάκη Βόριδη, επισημαίνονται τα εξής:

«Μετά την φονική κακοκαιρία που έπληξε 
το νομό μας και την ολοκληρωτική καταστρο-
φή που υπέστησαν οι καλλιέργειες από την 
χαλαζόπτωση και την ισχυρή ανεμοθύελλα 
και λαμβάνοντας υπόψη τις εξευτελιστικές 
τιμές σε επιτραπέζια ροδάκινα και νεκταρίνια 
καθώς και τις χαμηλές τιμές στα συμπύρηνα, 

παραθέτουμε τα παρακάτω αιτήματα και 
απαιτούμε να δοθεί άμεση λύση διότι τίθεται 
πρόβλημα επιβίωσης για τους παραγωγούς.

Τα αιτήματα μας:
1ο Να υπάρξει άμεση οικονομική στήρι-

ξη των πληγέντων παραγωγών όπως συμ-
βαίνει και σε άλλες επαγγελματικές ομάδες 
καθώς ο νομός έχει κηρυχτεί σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης

2ο Παύση πληρωμών για τους πληγέντες 
αγρότες, των ασφαλιστικών εισφορών, ΕΝ-
ΦΙΑ, ΕΦΚΑ, Δανείων κ.α. για 1 έτος

3ο Να δοθούν προκαταβολές(τροπολο-
γία) στους πληγέντες αγρότες

4ο Να είναι δίκαιες οι αποζημιώσεις και 
να υπάρξει τροπολογία με την οποία δεν θα 
πάει στα ΠΣΕΑ η καταστροφή του φυτικού 
κεφαλαίου αλλά θα αποζημιωθεί όπως και η 
χαλαζόπτωση σε σύντομο χρονικό διάστημα

5ο Να υπάρξει επίσης τροπολογία η ο-
ποία θα επιτρέπει τον συμψηφισμό των α-
σφαλιστικών εισφορών όλων των προηγού-
μενων ετών με τις πληρωμές αποζημιώσεων 
που έχουν να λάβουν οι παραγωγοί έτσι 
ώστε να μη μείνει ΚΑΝΕΙΣ απλήρωτος α-
γρότης που η καλλιέργεια του έχει υποστεί 
ζημιές

6ο Να δοθούν στρεμματικές ενισχύσεις 
- βάση των δηλώσεων ΟΣΔΕ - στους πα-
ραγωγούς επιτραπέζιων ροδάκινων και νε-
κταρινιών μέσω Deminimis για τις φετινές 
εξευτελιστικές τιμές που έχουν προκαλέσει 
απώλεια εισοδήματος κα-
θώς δεν αγγίζουν ούτε το 
70% του κόστους παρα-
γωγής.

7ο Αύξηση της τιμής 
τους συμπύρηνου ροδά-
κινου τουλάχιστον στα 35 
λεπτά ανά κιλό.

Η Ελλάδα είναι η 2η δύ-
ναμη στην παγκόσμια αγο-
ρά όσον αφορά το συμπύ-
ρηνο ροδάκινο. Τη φετινή 
χρονιά το 40% και πλέον 
των καλλιεργήσιμων εκτά-

σεων συμπύρηνου ροδάκινου έχει υποστεί 
μεγάλες ζημιές από τις χαλαζοπτώσεις και 
ανεμοθύελλα. Σύμφωνα με το νόμο της προ-
σφοράς και ζήτησης θα έπρεπε να υπάρξει 
ανάλογη αύξηση των τιμών,  οι οποίες όπως 
προαναφέραμε θα έπρεπε να κυμαίνονται 
στα 35 λεπτά ανά κιλό τουλάχιστον κάτι το 
οποίο δε συνέβη.

8ο Μείωση του κόστους παραγωγής 
(φτηνότερο αγροτικό πετρέλαιο όπως και 
αγροεφόδια κ.α).

9ο Εργάτες Γης (Μείωσης του κόστους 
μετάκλησης και αλλαγή του ισχύοντος κανο-
νισμού).

10ο Αναδιάρθρωση καλλιέργειας του ρο-
δάκινου για εξομάλυνση της αγοράς

11ο Συνδεδεμένη ενίσχυση στο ροδάκινο 
και νεκταρίνι με ευνοϊκότερους όρους «

Ευχαριστίες
Ο Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας ευχαρι-

στεί τον Δήμαρχο Βέροιας για το ενδιαφέρον 
που έδειξε, στηρίζοντας τους αγρότες στη 
δύσκολη αυτή περίοδο που διανύουν βιώνο-
ντας την οικονομική εξαθλίωση.

Επίσης, ευχαριστεί τον Βουλευτή Ημα-
θίας Λάζαρος Τσαβδαρίδη για την αμέριστη 
συμπαράσταση και το γενικότερο ενδιαφέ-
ρον που δείχνει για τα φλέγοντα αγροτικά 
ζητήματα , καθώς και για την παρέμβαση 
του να πραγματοποιηθεί η συνάντηση των 
εκπροσώπων του Αγροτικού Συλλόγου Ημα-
θίας με τον ΥπΑΑΤ κ. Μάκη Βορίδη.

Ερώτηση 
Καρασαρλίδου 

για συμψηφισμό 
των εργοσήμων 

αγροτών 
με ασφαλιστικές 

εισφορές
 

Ερώτηση κατέθεσε η βουλευτής Φρόσω Καρασαρλίδου προς τον 
Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, μαζί με 42 άλλους βου-
λευτές του ΣΥΡΙΖΑ, για τον συμψηφισμό των εργοσήμων των αγροτών 
με τις ασφαλιστικές εισφορές των αγροτών ασφαλισμένων με το άρθρο 
40 του Ν. 4387/2016. 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο 47/29.10.2018 διευκρινίζεται ότι: «Μετά το 
πέρας της εκκαθαριστικής διαδικασίας και τη λήξη της προθεσμίας κα-
ταβολής της τελευταίας δόσης εκκαθάρισης οι οφειλές βεβαιώνονται στο 
ΚΕΑΟ». Όμως η διαδικασία συμψηφισμού των καταβληθέντων ασφα-
λιστικών εισφορών μέσω εργοσήμου του άρθρου 20 του Ν. 3863/2010 
δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμα με συνέπεια να υπάρχει μεγάλος αριθμός 
αγροτών που έχει καταβάλει ασφαλιστικές εισφορές μέσω του ανωτέρω 
εργοσήμου, και θα βρεθούν με πιστωτικό υπόλοιπο μετά την ολοκλή-
ρωση της διαδικασίας της εκκαθάρισης. Και επειδή η εγκύκλιος 47/2018 
ορίζει ότι δεν θα πρέπει να βεβαιωθούν οφειλές στο ΚΕΑΟ πριν την ολο-
κλήρωση της εκκαθαριστικής διαδικασίας.

Ερωτάται ο Υπουργός, αν υπάρχουν περιπτώσεις αγροτών των 
οποίων οι ασφαλιστικές εισφορές έχουν προωθηθεί για αναγκαστική 
είσπραξη στο ΚΕΑΟ ενώ εκκρεμεί ακόμα η διαδικασία εκκαθάρισης κι αν 
ναι, σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβεί ώστε να σταματήσει αυτή η 
διαδικασία. Επίσης, σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία εκκαθάρισης 
και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης.
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Παρουσίαση βιβλίου 
στη Νάουσα

Οι συγγραφείς Λένα Καλαϊτζή Ο-
φλίδη - Σίμος Οφλίδης παρουσιάζουν 
το «ΡΕΤΟΥΣ» το τρυφερό χάδι του 
ψέματος, την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 
στις 7.00 μ.μ. στη Νάουσα στον πο-
λυχώρο πολιτισμού «Χρήστος Λανα-
ράς» στην αίθουσα «Βέτλανς».

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι Μά-
ριος Μαρκοβίτης Παιδοψυχίατρος - 
συγγραφέας και Ηλία Τσέχος ποιη-
τής.

Την περασμένη  Παρασκευή 18 Οκτωβρίου
Προτάσεις και αιτήματα για το ροδάκινο 

κατέθεσε ο Αγροτικός Σύλλογος 
Ημαθίας στον Υπουργό Αγροτικής



Ιδιαίτερη ανταπόκριση: Καβάλα 

Η νίκη του ΑΟΚ είναι πολύ σπουδαία αφού ήρθε 
απέναντι σε μια ομάδα απέδειξε ότι είναι από τις πιο 
ισχυρές της κατηγορίας.  Ήταν ένα ντέρμπι που κρί-
θηκε στις λεπτομέρειες. Ο Παύλος Δερμιτζάκης επα-
νέφερε στο αρχικό σχήμα τους Καζαντζίδη, Βόσαλικ  
σε σχέση με την ενδεκάδα που παρέταξε στην έδρα 
του Ασπρόπυργου. Στο πρώτο ημίχρονο η Βέροια 
με καλή κατοχή μπάλας είχε τον έλεγχο μέχρι το 25` 
χωρίς πάντως να δημιουργήσει την κλασσική ευκαι-
ρία. Ο ΑΟΚ προσπαθούσε να βρει ρυθμό. Το γκολ 
του Κέρθι ήρθε σε ανύποπτο χρόνο. Δεν είχε μέχρι 
τότε κάποια τελική προσπάθεια εκτός από μια με τον 
Χαντί στα πρώτα λεπτά.  Η Βέροια στο τέλος του Α` 
μέρους έχασε μεγάλη ευκαιρία να ισοφαρίσει με τον 
Κανούλα. Στην επανάληψη ο ΑΟΚ θα μπορούσε να 
είχε διπλασιάσει τα τέρματα του με την ευκαιρία του 
Χαντί στο 60` σ` ένα σημείο που είχε ανεβάσει τη 
συνολική εικόνα μέσα στο γήπεδο.  Η Βέροια στο τε-
λευταίο διάστημα του αγώνα προσπάθησε να πιέσει.  
Δεν είχε όμως φάσεις για γκολ.

Τοφιλμτουαγώνα
5` παράλληλη σέντρα σουτ του Χαντί περνάει 

ανεκμετάλλευτη.
26`  Παράλληλη σέντρα του Πεταυράκη,  κεφαλιά 

Σκαθαρούδη από καλή θέση άουτ.
30` με μακρινό σουτ του Κέρθι το 1-0
42` σέντρα Σκαθαρούδη( ξεκίνησε η φάση από 

οφσάιντ) , σουτ του Κανούλα από τα 3 μέτρα η μπάλα 
πάνω από το οριζόντιο δοκάρι.

55` παράλληλη σέντρα του Γαβριηλίδη από κοντι-
νή απόσταση, δεν βρίσκεται παίκτης του ΑΟΚ.

60` μεγάλη φάση για τον ΑΟΚ. Σέντρα Καζαντζίδη 
κεφαλιά Χαντί σώζει ο Βοσνιάδης.

74` ωραίο σουτ του Χαντί, δύσκολη απόκρουση 
σε κόρνερ του Βοσνιάδη.

Οι συνθέσεις των δυο ομάδων.
ΑΟΚ: Δήμιζας, Καζαντζίδης, Μαϊδανός, Παπα-

στεριανός, Στίκας, Καθάριος 67` Μελισσόπουλος , 
Γαβριηλίδης, Κέρθι,  Βόσαλικ, Χαντί 78` Ορφανίδης , 
Μαρκόπουλος 86` Αρναούτογλου .

Βέροια: Βοσνιάδης, Μούχαλης,  Πεταυράκης, 
Στάμου 63` Χαντζάρας , Μαραγκός, Ταϊρης, Πέντα, 
Βεργώνης 77` Μπλέτσας , Πασάς, Σκαθαρούδης, 
Κανούλας 57` Σιμόνι.

90`+ πλασέ του Σιμόνι, κοντράρει σε αμυντικό.

Αποτελέσματα
καιβαθμολογία

στηFL(4ηαγωνιστική)
Ενωση Ασπροπύργου- Αιγάλεω  ...................1-1
ΑΟΚ- Βέροια  .................................................1-0
ΠΟ Τρίγλιας- Τρίκαλα  ...................................0-1
ΟΦ Ιεράπετρας- Διαγόρας  ............................0-0
Ιάλυσος- Νίκη Βόλου  ....................................1-0

Ολυμπιακός Βόλου- Θεσπρωτός  ..................1-1
Καλαμάτα- Ιωνικός ........................................1-0

Βαθμολογία
1) Καλαμάτα ................................................... 10
2) Τρίκαλα ......................................................... 8
3) ΟΦ Ιεράπετρα .............................................. 8
4) ΑΟΚαβάλας .................................................. 7
5) ΝΠΣ Βέροια .................................................. 7
6) Ασπρόπυργος .............................................. 5
7) Αιγάλεω ........................................................ 5
8) Διαγόρας Ρόδου  .......................................... 5
9) Ιάλυσος ......................................................... 4
10) Νίκη Βόλου ................................................. 4
11) Ιωνικός ........................................................ 4
12) Τρίγλια ........................................................ 3
13) Ολυμπιακός Βόλου  .................................... 3
14) Θεσπρωτός ................................................ 1

Επόμενηαγωνιστική5η
ΝΠΣ Βέροια- Ασπρόπυργος 
Αιγάλεω- Νίκη Βόλου 
Ιωνικός- Ιάλυσος 
Τρίκαλα- Καβάλα 
Διαγόρας- Καλαμάτα 
Ολυμπιακός Βόλου- ΟΦ Ιεράπετρας 
Θεσπρωτός- Τρίγλια

ΗσυνέντευξητύπουτουαγώναΑΟΚ-Βέροια
ΤίδήλωσανΔερμιτζάκηςκαιΘεοδοσιαδης

Μετά την λήξη του Μακεδονικού ντέρμπι οι προ-
πονητές των δύο ομάδων έκαναν τις παρακάτω 
δηλώσεις 

Παύλος Δερμιτζάκης (προπονητής Καβάλας): «Αι-
σθάνομαι πολύ καλά που έχω δίπλα μου τον Σάκη 
που εκτός από φίλος είναι ένα παιδί που κοσμεί την 
προπονητική. 

Πιστεύω ότι με τη Βέροια θα πάει πολύ καλά και 
θα τη φτάσει εκεί που οραματίζονται οι άνθρωποι 
της.   Προερχόμασταν από δυο αρνητικά αποτελέ-
σματα από το Χ με το Αιγάλεω στην έδρα μας και την 
ήττα στον Ασπρόπυργο που δεν ήταν μέσα στα πλά-
να μας.  Τα παιδιά δώσανε ότι μπορούσανε.  Ξέραμε 
ότι έχουμε να αντιμετωπίσουμε μια πολύ καλή ομάδα 
που ήταν πρώτη και έχει πολύ καλό ρόστερ και πολύ 
καλό προπονητή. 

Προσπαθήσαμε να παίξουμε μ` ένα τέτοιο τρόπο 
έτσι ώστε να μειώσουμε την επικινδυνότητα  αλλά 
και να εκμεταλλευτούμε χώρους και σημεία που 
μπορούμε να χτυπήσουμε.  Δε θέλαμε να δώσουμε 
χώρο στο Α` μέρος αλλά τον πήρε η Βέροια γιατί είχε 
μια πολύ καλή κατοχή της μπάλας.  Στην ουσία εκτός 
από μια φάση δεν μας απείλησε περισσότερο. 

Στο Β` μέρος με κινήσεις διορθωτικές μειώσαμε 
την κατοχή της μπάλας του αντιπάλου και πήραμε 
και εμείς τη μπάλα στα πόδια μας.  Προσπαθήσαμε 
να κάνουμε ευκαιρίες για να τελειώσουμε το παιχνίδι. 

Δώσαμε απάντηση σε αλλαγή σχηματισμού του αντι-
πάλου και προσαρμοστήκαμε γιατί είχαμε το σκορ.  
Δεν θέλαμε να κοντύνουμε την ομάδα.  Γενικά ήταν 
ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι.

Τα παιδιά και των δυο ομάδων 
δουλέψανε πολύ στον αγωνιστικό 
χώρο. Εμείς κερδίσαμε και χαιρό-
μαστε σήμερα. Από αύριο αρχίζου-
με δουλειά.    Πρέπει να είμαστε 
πολύ συγκεντρωμένοι στα τρία ε-
πόμενα παιχνίδια πρωταθλήματος 
και κυπέλλου».

Σάκης Θεοδωσιάδης (προπονη-
τής Βέροιας): «Συγχαρητήρια στον 
φίλο μου τον Παύλο για τη σημερι-
νή νίκη και ευχαριστώ την Καβάλα 
για την άψογη φιλοξενία. Προάγει 
αθλητισμό, ανεβάζει επίπεδο και 
θα ανταποδώσουμε στο Β` γύρο.  
Ο Παύλος είναι ένα κόσμημα για το 
Ελληνικό ποδόσφαιρο.

Η ομάδα μου σήμερα έδωσε 
πολλά αλλά στην ουσία δεν πήρε 
τίποτα. Δεν πήραμε το αποτέλε-
σμα. Οι παίκτες μου προσπάθησαν 
πάρα πολύ στην κυκλοφορία της 
μπάλας. Είχαν την κατοχή της μπά-
λας και τις προϋποθέσεις.  Ξέραμε 
ότι ο αντίπαλος έχει σαν δύναμη 
τις στατικές φάσεις και κόντρα στη 
ροή του παιχνιδιού βρέθηκε μπρο-
στά στο  σκορ.  Οι παίκτες μου ότι 
ήταν να δώσουν τα δώσανε.  Στο 
Β` μέρος αγχώθηκαν όσο περνού-
σε η ώρα.   Αυτό το αποτέλεσμα 
πρέπει να μας πεισμώσει και να 
αντιδράσουμε για το επόμενο παι-

χνίδι. Συγχαρητήρια στους παίκτες μου.  Έμεινα ευ-
χαριστημένος, προσπαθήσανε πολύ απέναντι σε μια 
πολύ καλή ομάδα.  Νομίζω ότι δικαιούταν ένα καλό 
αποτέλεσμα»
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ΑΟΚ-Βέροια1-0
Νίκημεμεγάλησημασίαγιατουςγηπεδούχους

Δηλώσεις προπονητών
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Μια νίκη και μια ήττα, ήταν ο 
απολογισμός των ομάδων 
της Ημαθίας στη σημερινή 6η 

αγωνιστική του δευτέρου ομίλου της 
Γ’ Εθνικής κατηγορίας.Η ΑΓΚΑΘΙΑ 
ήταν ανώτερη και επικράτησε εντός 
έδρας με 1-0 της Μεσοποταμίας, χάρη 
σε τέρμα που πέτυχε στο 12ο λεπτό ο 
Καραγιάννης με πλασέ.

Οι «ασπρόμαυροι» είχαν αρκετές ακόμη ευκαιρίες 
για να διευρύνουν το σκορ, όμως ήταν άτυχοι και ά-
στοχοι, με το 1-0 να παραμένει έως το φινάλε.

ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ (Κωστογλίδης): Γιώτας, Μπα-
τσαράς, Τσιούχας, Ράδης, Μούδιος (70’ Πανταζής), 
Κίτσας, Καραγιάννης (90’+3’ Μισιούδης), Ανδριό-
πουλος (62’ Τσάτσος), Λαμπίρης, Χατζηαθανασίου, 
Τσιότρας.

ΑΣΤΡΑΠΗ ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑΣ (Τομόπουλος): 
Κράτσιος Χ., Παλαιοδήμος, Νικολάου (80’ Καραμα-
νίδης Λ.), Κράτσιος Αργ., Σιοπόβου, Κραμλίδης (55’ 

Σαββόπουλος), Κοκοβίδης (72’ Γάκιας), Καραμανί-
δης Γρ. (59’ Λουδοβάρης), Στασινόπουλος, Ταρέλι, 
Χότζα.

Όσον αφορά τα ΤΡΙΚΑΛΑ, δεν τα κατάφεραν στη 
Νέα Ευκαρπία και γνώρισαν την ήττα με σκορ 2-0 
από τον Μακεδονικό.

Το σκορ άνοιξε στο 30’ ο Τσουκάνης με εύστοχη 
εκτέλεση πέναλτι, ενώ στο 89’ ο Χατζηκωνσταντίνου 
έγραψε το τελικό 2-0 για τους γηπεδούχους.

Οι «πράσινοι» από την πλευρά τους, είχαν στην 
επανάληψη 2-3 πολύ καλές ευκαιρίες, ενώ διαμαρτυ-
ρήθηκαν και για δύο πέναλτι που δεν τους δόθηκαν!

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ (Παντζιαράς): Γρηγοριάδης, 
Σάββας, Χατζηκωνσταντίνου, Τσιαμπάζης, Ανδρέου, 
Πολυζωίδης, Μπαρντούσι (79’ Παπαδόπουλος), Δο-
ϊρανλής (89’ Αντωνιάδης), Κωνσταντινίδης (70’ Κα-
ρανικόλας), Καράμπελας (86’ Λαβιδάς), Τσουκάνης.

ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ (Πρίντζιος): 
Αργυρόπουλος, Ατανάσοφ (62’ Ελευθεριάδης), Μπα-
ντής, Τσιρίδης (79’ Κοσέογλου), Πέικος, Χατζόπου-
λος, Σωτηράκης, Φουρτζίου (72’ Κιρκιλιανίδης), Κα-
πετάνος (57’ Πίκος), Παρσόπουλος, Λίτσι.

πηγή. kerkidasport.gr

Την ήττα γνώρισε η ανδρική ομάδα 
του Φίλιππου Βέροιας που αντιμετώ-
πισε εκτός έδρας τον Ολυμπιακό με 
σκορ με 88-60.  Η ομάδα του Δημήτρη 
Γκίμα αντιστάθηκε στο πρώτο δεκά-
λεπτο. Αν και βρέθηκε πίσω στο σκορ 
με 14-8 στο 5′ μείωσε στο 10′ σε 22-
20. Στο δεύτερο δεκάλεπτο τα πολλά 
λάθη και η αστοχία έδωσαν την ευκαι-
ρία στους παίκτες του Ολυμπιακού να 
πάρουν διαφορά κάνοντας στο 14’ το 
28-24 ενώ με σερί 12-2 το ημίχρονο 
τελείωσε με σκορ 40-26. Στην επανά-
ληψη ο Φίλιππος πίεσε και μείωσε στο 
27’ σε 47-38 αυτό όμως δεν ήταν αρκετό με τον 
Ολυμπιακό να ελέγχει πλήρως το παιχνίδι. Στο 30′ 
το σκορ έγινε 60-44 ενώ στην τελευταία περίοδο η 
διαφορά εκτοξεύτηκε στο +28 (86-58 στο 39’) με 
τελικό σκορ 88-60.

Διαιτητες : Νάστος-Φάκαρος-Δόλγυρας
Δεκάλεπτα : 22-20, 40-36, 60-44, 88-60
Ολυμπιακός (Τσαλδάρης): Νικολαΐδης, Πετρό-

πουλος 2, Μωραΐτης, Νοέας 6, Νίκου, Καμπούρης 
2, Τζόλος 22, Αρσενόπουλος 10, Χρηστίδης 7, 
Μελισσαράτος 19, Ποκουσέφσκι 8, Κολοβέρος 
10,Οικονόμου 2.

Φίλιππος (Γκίμας): Τσούκας, Τσεσμετζίδης, Φυ-
λάκης, Βάλλιος, Τσιακλαγκάνος 2, Ελευθεριάδης 
14, Κοθράς 15, Παραπούρας, Σουτζόπουλος 12, 
Καντάρκος 6, Φιλιππόπουλος, Ντρεκάλοβιτς 11

.ΟΔημήτρηςΓκίμαςμετάτοτέλοςτουαγώ-
ναΟλυμπιακός–ΦίλιπποςΒέροιας έκανε τις
ακόλουθεςδηλώσεις

“Συγχαρητήρια στην ομάδα του Ολυμπιακού για 
τη δίκαιη νίκη. Ευχαριστούμε πολύ για τη φιλοξενία. 
Ήταν καλύτερος από μας και μας κέρδισε καθαρά. 
Δεν κάναμε κάποια πράγματα όπως τα είχαμε σχε-
διάσει. Κάποια προσπαθήσαμε σε πολλά ήμασταν 
κακοί. Θα τα διορθώσουμε. Ασφαλώς και μας πει-
ράζει αλλά δεν μας απογοητεύει η ήττα. Δεν πρέπει 
να ξεχνάμε που ήμασταν και που βρισκόμαστε. Η 
μετάβαση θέλει το χρόνο της. Και τελικά πρέπει να 
μάθουμε ότι η Ρώμη δε χτίστηκε σε μια μέρα.”

Τααποτελέσματα
Σάββατο 19/10
Ανατόλια – Ψυχικό  .................................67-80
Αγρίνιο – Τρίτων  ....................................74-62
Ολυμπιακός – Φίλιππος Βέροιας .......... 88-60
Απόλλων Π. – Αμύντας  ..........................70-67
Κόροιβος – Παγκράτι  .............................85-73

Τετάρτη 06/11
Καρδίτσα – Δάφνη Δαφνίου
Διαγόρας Δρυοπιδέων – Χαρίλαος Τρικούπης
Ελευθερούπολη – Οίαξ Ναυπλίου

ΗΒαθμολογία(Σε3αγώνες):
1. Αγρίνιο  ............................................. 6 (3-0)
 ........................................................................
2. Απόλλων Πάτρας  ............................. 6 (3-0)
3. Κόροιβος .........................................  5 (2-1)
4. Καρδίτσα .........................................4 (2-0)*
5. Διαγόρας Δρυοπιδέων ....................  4 (2-0)*
 ........................................................................
6. Χαρίλαος Τρικούπης .......................  4 (2-0)*
7. Ανατόλια  .......................................... 4 (1-2)
8. Παγκράτι  .......................................... 4 (1-2)
9. Φίλιππος Βέροιας  ............................ 4 (1-2)
10. Ψυχικό ...........................................  4 (1-2)
 ........................................................................
11. Οίαξ Ναυπλίου  ..............................3 (1-1)*
12. Αμύντας .........................................  3 (0-3)
13. Τρίτων ............................................ 3 (0-3)
14. Ελευθερούπολη  ............................2 (0-2)*
 ........................................................................
15. Δάφνη Δαφνίου .............................  2 (0-2)*
16. Ολυμπιακός ...............................  -1 (2-1)**
*Έχουν έναν αγώνα λιγότερο
**Ο Ολυμπιακός ξεκίνησε τη σεζόν με ποινή -6 

βαθμών
ΗΕπόμενηΑγωνιστική(26/10)

Δάφνη Δαφνίου – Ανατόλια
Τρίτων – Καρδίτσα
Χαρίλαος Τρικούπης – Αγρίνιο
Φίλιππος Βέροιας – Διαγόρας Δρυοπιδέων
Οίαξ Ναυπλίου – Ολυμπιακός
Αμύντας – Ελευθερούπολη
Απόλλων Πάτρας – Κόροιβος
Ψυχικό – Παγκράτι

Γ’Εθνική
Εντός έδρας νίκη για την ΑΓΚΑΘΙΑ, 
εκτός έδρας ήττα για τα ΤΡΙΚΑΛΑ

Α2 Μπάσκετ
Ολυμπιακός–ΦίλιπποςΒέροιας

(88-60)

Ανακοινώθηκε 
το πλήρες πρό-
γραμμα της 1ης 

αγωνιστικής της 5ης 
φάσης του Κυπέλλου 
Ελλάδος, οι αγώνες της 
οποίας θα διεξαχθούν 
από τις 29 έως τις 31 
Οκτωβρίου 2019. Το 
πρώτο παιχνίδι μετα-
ξύ του ΠΑΣ Γιάννενα 
και της Βέροιας θα 
διεξαχθεί την επόμενη  
Τρίτη 29 Οκτωβρίου 
στις 19.30 μ.μ στο 
γήπεδο των Ζωσιμά-
δων. 

 Ας δούμε αναλυτικά το πρό-
γραμμα, τις ημέρες και τις ώρες 
διεξαγωγής των αγώνων των  ο-

μάδων που συνεχίζουν στη διορ-
γάνωση:

Τρίτη29Οκτωβρίου2019
15:00 Απόλλων Λάρισας - 

Ξάνθη
17:15 Πανσερραϊκός - Βόλος
19:30 ΠΑΣ Γιάννινα - Βέροια

Τετάρτη30Οκτωβρίου2019
15:00 Ολυμπιακός Βόλου - 

Πανιώνιος
15:00 Καλαμάτα – ΑΕΛ
17:15 Καβάλα - ΟΦΗ
19:30 Παναχαϊκή - Παναθη-

ναϊκός

Πέμπτη31Οκτωβρίου2019
15:00 Πλατανιάς - Αστέρας 

Τρίπολης
17:15 Ιάλυσος - Παναιτωλικός
19:30 Τρίκαλα - Εργοτέλης
*Αιολικός ή Απόλλων Σμύρ-

νης - Λαμία Θα ορισθεί μετά τον 
αγώνα της 23.10.2019

ΚύπελλοΕλλάδος5ηφάση

Την Τρίτη 29/10 ο αγώνας
ΠΑΣ Γιαννένα-ΝΠΣ Βέροια



Τον τίτλο του φαβορί επιβεβαίωσε ο Φίλιππος 
Βέροιας στην Ορεστιάδα, καθώς μετά από πολύ κα-
λή εμφάνιση κέρδισε τον τοπικό Άθλο με 3-0 σετ και 
ξεκίνησε με ιδανικό τρόπο τις υποχρεώσεις του στο 
πρωτάθλημα βόλεϊ της Α2 κατηγορίας των ανδρών.

Με την πρόθεση να δείξουν από νωρίς ποιος εί-
ναι το αφεντικό της αναμέτρησης μπήκαν στο παρκέ 
οι Βεροιώτες και προηγήθηκαν με 1-9 με το ‘’καλημέ-
ρα’’ του πρώτου σετ, με συνεχόμενους άσσους του 
Ηλία από το σέρβις.

Οι γηπεδούχοι φάνηκε να τα έχουν χαμένα και οι 
‘’ερυθρόλευκοι’’ στήνοντας πραγματικό πάρτι στον α-
γωνιστικό χώρο έφτασαν άνετα στο 11-22 και πήραν 
το πρώτο σετ με 17-25.

Στο δεύτερο σετ με καρφί του Τζελάτι ο Φίλιππος 
ξέφυγε με 1-4, οι παίκτες του Άθλου ωστόσο φάνηκε 
να ξυπνούν και πέρασαν για πρώτη φορά μπροστά 
με 7-6.

Στη συνέχεια οι φιλοξενούμενοι ανέβασαν την 
απόδοση τους και βελτιώνοντας την υποδοχή και το 
μπλοκ τους, ανέκτησαν και πάλι τα ηνία του αγώνα 
και προηγήθηκαν με 10-14.

Παρά την μείωση του σκορ σε 14-16 οι παίκτες 
του Τζιουμάκα δεν έδωσαν περαιτέρω ελπίδες στην 
ομάδα της Ορεστιάδας, ξέφυγαν με 15-20 και έφτα-
σαν στην κατάκτηση και του δεύτερου σετ με 16-25.

Στο τρίτο σετ ο Φίλιππος μπήκε διατεθειμένος 
να τελειώνει με την υπόθεση νίκη και μετέτρεψε το 
ρευστό 6-8 σε 9-16, δείχνοντας πως δεν θέλει να 
μπλέξει σε περιπέτειες.

Οι γηπεδούχοι έκαναν μια τελευταία προσπά-

θεια να επιστρέψουν και 
πλησίασαν σε 13-17, οι ‘’ε-
ρυθρόλευκοι’’ ωστόσο δεν 
χαλάρωσαν, έφτασαν γρή-
γορα στο 16-23 και πήραν 
το τρίτο σετ με 16-25, κάτι 
που σήμανε και την λήξη 
της αναμέτρησης.

Επιβεβαίωσαν έτσι τα 
προγνωστικά που τους έ-
χριζαν φαβορί πριν την έ-
ναρξη του αγώνα, πήραν 
την πρώτη τους νίκη, όντας 
μάλιστα κυρίαρχοι στο παρ-
κέ και ξεκίνησαν ιδανικά την 
φετινή τους προσπάθεια 
στην Α2. 

Δεύτερη συνεχόμενη ε-
κτός έδρας αναμέτρηση για 
τον Φίλιππο το επόμενο 

Σάββατο ο οποίος θα ταξιδέψει στην Κομοτηνή για 
να αντιμετωπίσει την τοπική ΑΕΚ, με μοναδικό στόχο 
να ζευγαρώσει τις νίκες του.

Μεταγραφική ‘’βόμβα’’ αναμένεται να ανακοινώσει 
σε λίγες ώρες η διοίκηση του Φίλιππου Βέροιας, 
δυναμώνοντας ακόμη περισσότερο το ήδη ποιοτικό 
ρόστερ της ομάδας, δείχνοντας παράλληλα για α-
κόμη μια φορά πως μοναδικός φετινός στόχος είναι 
η κατάκτηση του πρωταθλήματος και η άνοδος στη 
volleyleague.

Άθλος Ορεστιάδας-Φίλιππος Βέροιας 0-3 (17-25, 
16-25, 16-25)

ΑΘΛΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ (Τσιακμάκης): Σκαρλατί-
δης, Ράπτης, Καβαρατζής, Πατσίδης, Καρβούνης, 
Γραμματικάκης, Αρχοντούδης, Καλεντζίδης

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Τζιουμάκας): Παπαδημη-
τρίου, Τζελάτι, Ηλίας, Στίγγας, Τζιουμάκας, Καρα-
σαρλίδης, Μιχελάκης, Παπάζογλου, Μπουτόπουλος, 
Ιωαννίδης, Ντίνας, Τσιάρας, Ρεμπούτζιας

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ:
Σάββατο 19/10
1η αγωνιστική:
Καρδίτσα-ΧΑΝΘ ...........................................  3-0 
(25-20, 25-20, 25-22)

Άρης-Πήγασος Πολίχνης  ..............................3-1 
(25-19, 22-25, 25-21, 25-16)

Μακεδονικός-Πανόραμα  ...............................1-3 
(25-18, 23-25, 21-25, 17-25)

Πιερικός-Ερμογένης ........  2-3 
(25-22, 22-25, 25-22, 19-25, 

7-15)

Άθλος Ορεστιάδας-Φίλιππος 
Βέροιας  ................................0-3 

(17-25, 16-25,16-25)

Αριστοτέλης Σκύδρας-ΑΕ Κο-
μοτηνής  ................................3-2 

(20-25, 25-16, 25-20, 22-25, 
15-12)

 
Ηβαθμολογία

Φίλιππος Βέροιας  .............. 3
Καρδίτσα  ............................ 3
Άρης  .................................. 3
Πανόραμα  .......................... 3
Ερμογένης  ......................... 2
Αριστοτέλης Σκύδρας  ........ 2
ΑΕ Κομοτηνής .................... 1
Πιερικός  ............................. 1
Μακεδονικός  ...................... 0
Πήγασος Πολίχνης  ............. 0
ΧΑΝΘ  ................................ 0
Άθλος Ορεστιάδας  ............. 0

ΗΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ:
Σάββατο 26/10
Ερμογένης-Άθλος Ορεστιάδας
ΑΕ Κομοτηνής-Φίλιππος Βέ-

ροιας
Αριστοτέλης Σκύδρας-Καρδίτσα
ΧΑΝΘ-Άρης
Πήγασος Πολίχνης-Μακεδονικός
Πανόραμα-Πιερικός
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ΠρεμιέραστηνΑ2Βόλεϊγιατον
ΦίλιπποΒέροιαςκαιεύκοληνίκη
στηνΟρεστιάδα0-3τονΑΣΆθλος Την πρώτη «ταραχή»  είχαμε 

στην κορυφή της βαθμολογίας, 
στην Α’ κατηγορία της ΕΠΣ Ημα-
θίας, μετά την ολοκλήρωση της 
7ης αγωνιστικής.

Μόνος πρώτος έμεινε ο ΠΑ-
ΟΚ Αλεξάνδρειας μετά την δύ-
σκολη νίκη   στο Παλαιοχώρι με 
1-0 επί του τοπικού Άρη, ενώ 
ο ΓΑΣ Ροδοχωρίου υποχώρη-
σε στην 2η αφού αναδείχθηκε 
ισόπαλος 1-1 στο ντέρμπι της 
ημέρας με την Αγία Μαρίνα, η 
οποία κρατούσε τη νίκη μέχρι τις 
καθυστερήσεις, όταν και ισοφα-
ρίστηκε με πέναλτι, και φάνηκε 
η πολύ καλή δουλειά που γίνεται 
φ’έτος από τον προπονητή Βα-
σίλη Αργυρίου 

Στην 3η  θέση έμεινε μόνη η Νάουσα που πέρα-
σε άνετα από την Ραχιά συντρίβοντας με 6-0 την 
ΑΕΠ Βέροιας και ανεβαίνει σιγά σιγά  ενώ ισόπαλο 
1-1 έληξε το ματς του Αγροτικόυ Αστέρα Πλατέος 
με την Θύελλα  Σταυρού. 

Στα υπόλοιπα παιχνίδια  σημαντική νίκη με 4-1 
πέτυχε ο Αχιλλέας Νάουσας επί του Φίλιππου  Με-
λίκης  όπως και η Χαρίεσσα με το ίδιο σκορ επί του 
Αστέρα Τριποτάμου.

Τέλος, τους τρεις βαθμούς της νίκης πήρε ο 
Κοπανός που επικράτησε εκτός έδρας με 3-0 του 
Ολυμπιακού Νάουσας και το Μακροχώρι που κέρ-
δισε στο γήπεδό του με 3-1 την Κουλούρα.

Α’ ΕΠΣΗ - 7η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Χαρίεσσα – Τριπόταμος 4-1
Ροδοχώρι – Αγ. Μαρίνα 1-1
ΑΕΠ Βέροιας – Νάουσα 0-6
Πλατύ – Σταυρός 1-1
Παλαιοχώρι – ΠΑΟΚ Αλεξ. 0-1
Μακροχώρι – Κουλούρα 3-1
Αχιλλέας Ν. – Φίλιππος Μελίκης 4-1
Ολυμπιακός Ν. – ΓΑΣ Κοπανού 0-3

Ηβαθμολογία
1) ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας 21
2) ΓΑΣ Ροδοχωρίου 19
3) ΦΑΣ Νάουσας 18
4) Αγ. Μαρίνα 16
5) ΓΑΣ Κοπανού 15
6) Αγρ. Αστέρας Πλατέως 14
7) Αχιλλέας Ν. 13
8) Μακροχώρι 11
9) ΑΕ Χαρίεσσας 9
10) Θύελλα Σταυρού 7
- Άρης Παλαιοχωρίου 7
12) ΠΑΟΚ Κουλούρας 6
13) Αστέρας Τριποτάμου 4
14) Φίλιππος Μελίκης 3
15) ΑΕΠ Βέροιας 0
16) Ολυμπιακός  Ν. 0

Επόμενηαγωνιστική(8η)
Σάββατο 26/10 ώρα 16.00 μ.μ 
ΠΑΟΚ Αλεξ.- Αχιλλέας Ν 
Ροδοχώρι- ΑΕ Χαρίεσσας 
Αγ. Μαρίνα- Αγρ. Αστέρας Πλατέως 
ΦΑΣ Νάουσα- Άρης Παλαιοχωρίου 
ΠΑΟΚ Κουλούρας- ΓΑΣ Κοπανού 
Φίλιππος Μελίκης- Ολυμπιακός Νάουσας 
Θύελλα Σταυρού - Μακροχώρι 
Αστέρας Τριποτάμου- ΑΕΠ Βέροιας

Α’ΕΠΣΗμαθίας
Ισοπαλία 1-1 στο Ροδοχώρι, εκτός έδρας 

νίκες για ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας και Νάουσα

Με τα παιχνίδια της 4ης αγωνι-
στικής συνεχίστηκε  το πρω-
τάθλημα της Β’ κατηγορίας 

της ΕΠΣ Ημαθίας.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι βαθμολογίες 
στους δυο ομίλους:

1οςΌμιλος
Ολυμπιακός Λουτρού – Νέα Νικομήδεια  ...2-0
Παλατίτσια – Σχοινάς  .................................1-4
Καψόχωρα – Ατρόμητος Διαβατού  ............2-2
Καμποχώρι – Δόξα Λιανοβεργίου  ..............2-1
ΑΕ Τρικάλων – Δόξα Κυψέλης  ...................2-0

Βαθμολογία
1 ΑΕ Τρικάλων  ............................................10
2 Σχοινάς  ......................................................9
3 Ατρόμητος Διαβατού  ..................................8
4 Καψόχωρα  .................................................7
5 Ολυμπιακός Λουτρού  ................................6
6 Καμποχώρι  ................................................6
7 Νέα Νικομήδεια  .........................................4
8 Παλατίτσια  .................................................4
9 Δόξα Λιανοβεργίου .....................................3
10 Δόξα Κυψέλης  ..........................................0

2οςόμιλος
Κεραυνός Επισκοπής – Πατρίδα  ...............3-1
Μαρίνα – Λευκάδια  ................... (αναβλήθηκε) 
Άτλας Ζερβοχ – Αγρ.Αστ.Αγ.Βαρβάρας  .....2-3
Απόλλων Αγίου Γεωργίου – Εθνικός Ράχης  0-1
Δόξα Νάουσας – Άχθος Αρούρης  ..............3-5

Βαθμολογία
1 Άχθος Αρούρης  ........................................10
2 Αγρ.Αστ.Αγ.Βαρβάρας  ...............................9
3 Εθνικός Ράχης  ...........................................9
4 Άτλας Ζερβοχωρίου  ...................................7
5 Πατρίδα  .....................................................7
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Δράσεις της Κοινότητας  Ανιχνευτών  Προσκόπων Βεροίας
Ξεκινήσαμε δυναμικά φέτος με διήμερη υπαίθρια δράση της Κοινότητας      

…………..Ανιχνευτών    προσκόπων Βεροίας.
Πραγματοποιήθηκε στις 12-13 /10 /19 με θέμα “γνωρίζω τα ποτάμια της Βεροί-

ας” Έτσι ξεκινήσαμε με το κυρίαρχο ποτάμι μας τον Τριπόταμο.
Αρχίσαμε από το χωριό Τριπόταμος διασχίσαμε τον πρώτο παραπόταμο το 

Μαυρονερι από τις πήγες του φτάσαμε στους γεωργιανούς όπου ψαρέψαμε πέ-
στροφες στα καθαρά νερά του. Συνεχίσαμε την πορεία μας φορτωμένοι με τον εξο-
πλισμό για Ανάληψη Ραχιάς. Οπού κατασκηνώσαμε και ψήσαμε τα ψάρια μας .Το 
βραδύ στήσαμε ένα τηλεσκόπιο και ασχοληθήκαμε με παρατήρηση αστερισμών 
αλλά και απολαύσαμε  την μαγευτική πανσέληνο Την επόμενη μέρα  ακολούθησε 
εκπαίδευση  υπαίθριας  διαβίωσης .

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την επιχείρηση FISH FARM και τον υπεύθυνο 
Στέφανο Κελεσίδη ,Ευαγγέλια, για την ενημέρωση ,ξενάγηση αλλά και για την ευ-
γενική της χορηγία στην Kοινότητα Ανιχνευτών μας.

Ακολουθεί  η συμμετοχή μας στο      OPEN DAY   –   JOTA  JOTI  2019.
Θα πραγματοποιηθεί στο χώρο της ΕΛΙΑΣ  19-20/10 .
Εκεί θα μπορούν ελεύθερα μικροί και μεγάλοι να δουν ένα δήγμα Προσκοπικής 

ζωής. Κατασκήνωση , κατασκευές, προσκοπικά παιχνίδια . 
         Στον ίδιο χώρο οι Aνιχνευτές θα συμμετέχουν στο JOTA –JOTI  το οποίο 

είναι ένα παγκόσμιο ραντεβού προσκόπων στον αέρα   με ασυρμάτους ,internet. 
Με σκοπό την επίτευξη επικοινωνιακών επαφών. 

ΟΜΙΛΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Εξαήμερη εκδρομή,
από 8 έως 13 Νοεμβρίου, 

 στη Βιέννη
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. 

Ημαθίας αποφάσισε να πραγματοποιήσει εξαήμερη εκδρο-
μή, από Παρασκευή 8 Νοεμβρίου έως Τετάρτη 13 Νοεμ-
βρίου 2019 στη Βιέννη.

Επειδή τα ξενοδοχεία δίνουν μικρή ΟΨΙΟΝ, γι’ αυτό 
παρακαλείστε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας, όσο το δυ-
νατόν πιο γρήγορα.

Δηλώσεις συμμετοχής στο γραφείο του Συνδέσμου, τη-
λέφωνο 23310 60278 και στα μέλη του Δ.Σ.

Περισσότερες πληροφορίες και πρόγραμμα της εκδρο-
μής στο γραφείο του Συνδέσμου.

  Το Δ.Σ.

Στο πλαίσιο του 
15ου Τακτικού Συνεδρίου  

Θεματική ημερίδα 
της  Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Συνοριακών 
Φυλάκων που κλείνει
 20 χρόνια λειτουργίας

 
Στο πλαίσιο των εργασιών του 15ου Τακτικού Συνεδρίου της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συνοριακών Φυλάκων στην Καστο-
ριά και με αφορμή τα είκοσι χρόνια σύστασης της Συνοριακής 
Φύλαξης  (1999 – 2019 ), η Ομοσπονδία διοργανώνει θεματική 
ενότητα – ημερίδα με θέμα « Συνοριακή Φύλαξη – παρόν και 
μέλλον. Νέες προοπτικές»  την 23η Οκτώβριου 2019 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 18:00 στο χώρο διεξαγωγής του Συνεδρίου στο 
ξενοδοχείο LIMNEON RESORT στην Καστοριά.  

      Με κεντρικούς ομιλητές τους Δρ. Κωνσταντίνο Φίλη – Δι-
εθνολόγο και την Ζαχαρούλα Τσιριγώτη – επίτιμο Γενικό Επιθε-
ωρητή Αστυνομίας Αλλοδαπών και Προστασίας Συνόρων, θα 
επιδιωχθεί  περαιτέρω ανάλυση της αναγκαιότητας διατήρησης 
και εκσυγχρονισμού του θεσμού της Συνοριακής Φύλαξης στην 
Ελληνική Επικράτεια. 

       Ο θεσμός της Συνοριακής Φύλαξης δεν μπορεί να πε-
ριοριστεί σε στενά συνδικαλιστικά στεγανά. Αποτελεί ύψιστη 
προτεραιότητα για την Πολιτεία και η ανάλυση του θεσμού από 
καταξιωμένους ομιλητές μπορεί να προσδώσει χρήσιμα συμπε-
ράσματα προς κάθε κατεύθυνση.  

            
Τετάρτη  23  Οκτωβρίου   2019   
16:00  μ.μ.  Προσέλευση αντιπροσώπων – προσκεκλημένων    
16:10   μ.μ.  Έναρξη 15ου Τακτικού Συνεδρίου 
16:20  μ.μ.  Χαιρετισμός Πρόεδρου Τοπικής Ένωσης Συνορι-

ακών  Ν. Καστοριάς 
16:30  μ.μ.  Ομιλία Προέδρου Π.Ο.ΣΥ.ΦΥ.  
16:50  μ.μ.  Χαιρετισμοί προσκεκλημένων  18:00 μ.μ.  Θεμ. 

ενότητα « Συνοριακή Φύλαξη – παρόν και μέλλον. Νέες προο-
πτικές» Κεντρικοί ομιλητές :  Δρ. Κωνσταντίνος Φίλης - Διεθνο-
λόγος Ζαχαρούλα Τσιριγώτη – Επίτιμος Γενικός Επιθεωρητής                                                               
Αστυνομίας Αλλοδαπών και Προστασίας Συνόρων 

 21:00  μ.μ. Εκλογή Προεδρείου    
21:30   μ.μ. Διακοπή εργασιών ημέρας  
 
Πέμπτη  24  Οκτωβρίου   2019     
09:30 π.μ. Διοικητικός Απολογισμός  
10:00 π.μ. Οικονομικός απολογισμός – έκθεση Ε.Ε. – Προϋ-

πολογισμός έτους 2020 
10:30 π.μ.  Τοποθετήσεις μελών Διοικητικού Συμβουλίου   
11:30  π.μ.  Ομιλίες – τοποθετήσεις αντιπροσώπων   
16:00 μ.μ.  Ψήφισμα Διεκδικητικού πλαισίου 15ου Τακτικού 

Συνεδρίου   
17:00  μ.μ. Λήξη εργασιών 15ου Τακτικού Συνεδρίου

Συνελήφθη από 
την Ομάδα Δίωξης 

Βέροιας, 
51χρονος 

για καλλιέργεια 
κάνναβης 

Συνελήφθη στις 18 Οκτωβρί-
ου, το μεσημέρι σε περιοχή της 
Ημαθίας, από αστυνομικούς 
της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτι-
κών του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, 51χρονος ημεδαπός, 
καθώς διαπιστώθηκε να καλλι-
εργεί σε αγρόκτημα ιδιοκτησί-
ας του 4 δενδρύλλια κάνναβης 

ύψους 70 εκατοστών, τα οποία εκριζώθηκαν και 
κατασχέθηκαν. Επίσης στον ίδιο χώρο βρέθηκε και 
κατασχέθηκε μικροποσότητα κάνναβης.

25 Κύπριοι αγρότες 
ανταλλάσουν εμπειρίες 
με αγρότες της Ημαθίας

Εικοσιπέντε κύπριοι αγρότες βρίσκονται 
αυτές τις ημέρες στην Ημαθία, στο πλαίσιο 
ευρωπαϊκού προγράμματος ανταλλαγής 
εμπειριών και επιμόρφωσης, μεταξύ αγρο-
τών της Κύπρου και της Ελλάδος, για τις 
καλλιέργειες των δύο περιοχών.

Χθες το πρωί έγινε η πρώτη ημερίδα 
- συνάντηση στην Εληά και καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εβδομάδας, θα επισκεφθούν 
πρότυπες φάρμες, συνεταιριστικές και ιδι-
ωτικές μονάδες συσκευασίας, τυποποίησης 
και πιστοποίησης, στην Ημαθία, ενώ πα-
ράλληλα προγραμματίζονται από τους «οι-
κοδεσπότες» αγρότες επισκέψεις τουριστι-
κού και ιστορικού ενδιαφέροντος στο Νομό 
και εκδηλώσεις - επισκέψεις σε οινοποιεία 
(π.χ. καζάνια) και γνωριμία με την τοπική 
γαστρονομία!
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Εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, 
διοργανώνει ο Δήμος Νάουσας, σύμφωνα με το παρακά-
τω πρόγραμμα: 

  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 
  Ώρα 08.00 Εωθινό από τη Φιλαρμονική της πόλης. 

Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες. 
 Ώρα 08.00 Έπαρση της Σημαίας στο Ηρώο της πόλης 
 Ώρα 10.30 ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ στο Μητροπολιτικό Ναό της 

Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.  Απόδοση τιμών από τη 
Φιλαρμονική της πόλης και τον Στρατό.  Θα παραστούν 
αντιπροσωπείες όλων των Σχολείων με τις Σημαίες. 

 Ώρα 11.15  Καφές στην Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς 
Νάουσας. 

 Ώρα 11.30 Τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο Η-
ρώο της πόλης.  Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας 
από τον εκπαιδευτικό του 2ου Λυκείου Νάουσας κ. Δημή-
τριο Παπαδόπουλο. Ενός λεπτού σιγή υπέρ των πεσό-
ντων και Εθνικός Ύμνος. 

Ώρα 12.00 ΠΑΡΕΛΑΣΗ στο χώρο μπροστά από το 
Ηρώο της πόλης.  

 Θα προηγείται η Φιλαρμονική. Θα παρελάσουν Ανά-
πηροι και Τραυματίες πολέμου, ο έχων το Γενικό Πρό-
σταγμα, Πολιτιστικά Σωματεία, Δημοτικά Σχολεία, Γυμνά-
σια, Λύκεια, ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ, Οδηγοί, Στρατός. Της παρε-
λάσεως θα ηγηθεί o Καθηγητής Φυσικής Αγωγής του 8ου 

Δημοτικού Σχολείου Νάουσας, κ. Μιχαήλ Ζουράρης. 
 Ώρα 20.00 Υποστολή της σημαίας από τμήμα Στρα-

τού. 
 ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΣ  Των Δημοσίων και 

Δημοτικών Καταστημάτων, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και  ιδιωτικών 
καταστημάτων και οικιών από το πρωί της 25ης μέχρι το 
απόγευμα της  28ης Οκτωβρίου και φωταγώγηση των 
Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων καθώς και των 
καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και Τραπεζών ως και της 
πόλης κατά τις βραδινές ώρες της 27ης και 28ης Οκτω-
βρίου 2019.   Στην Τοπική Κοινότητα Στενημάχου θα γίνει 
Δοξολογία και θ’ ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων και 

παρέλαση μαθητών. 
Στην Τοπική Κοινότητα Ροδοχωρίου θα γίνει Δοξο-

λογία και θ’ ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων. 
 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΘΕΜΙΩΝ 
   Ειδικότερα, το πρωί της Δευτέρας 28 Οκτωβρίου 

2019, τις ώρες από 07:30 έως 12:00, Δοξολογία, κα-
τάθεση στεφάνων και παρέλαση μαθητών θα γίνουν: 

 1) Στην Τοπική Κοινότητα Κοπανού 2) Στην Τοπι-
κή Κοινότητα Επισκοπής 3) Στην Τοπική Κοινότητα 
Λευκαδίων 4) Στην Τοπική Κοινότητα Μαρίνας 5) 
Στην Τοπική Κοινότητα Μονοσπίτων 6) Στην Τοπική 
Κοινότητα Χαρίεσσας 

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ 
   Ειδικότερα, το πρωί της Δευτέρας 28 Οκτωβρίου 

2019, στις Τοπικές Κοινότητες Αγγελοχωρίου, Πολυ-
πλατάνου και Ζερβοχωρίου (Άνω Ζερβοχώρι, Παλαιό 
Ζερβοχώρι και Αρχάγγελο) το πρόγραμμα είναι το 
παρακάτω: 

 -Ώρα 7.30 π.μ. θα σημάνουν οι καμπάνες των 
Ιερών Ναών των οικισμών της Δ.Ε. Ειρηνούπολης 
-Ωρα 10.15 π.μ. προσέλευση επισήμων και αντιπρο-
σωπειών των σχολείων με τις σημαίες. -Ώρα 10.30 
π.μ. Επίσημη δοξολογία στους  Ιερούς  Ναούς  της 
Δημοτικής Ενότητας, από τους  Ιερείς  αυτών. -Ώρα 
10.45 π.μ. Τρισάγιο και κατάθεση Στεφάνων στα  
Ηρώα των Δημοτικών Διαμερισμάτων. -Ώρα 11.15 
π.μ. παρέλαση στις  κεντρικές οδούς των Δημοτικών 
Διαμερισμάτων από τους Μαθητές και τους Πολιτιστι-
κούς Συλλόγους. 

ΤΕΒΑ: Δωρεάν 
σεμινάρια αγγλικής 

γλώσσας, στο 
Κ.Α.Ε.Λ.Ε. του Δήμου 

Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας σε συνεργασία με την 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας , στα πλαίσια των 
συνοδευτικών δράσεων του ΤΕΒΑ θα πραγματοποι-
ήσει σεμινάρια αγγλικής γλώσσας, στο Κ.Α.Ε.Λ.Ε. 
του δήμου Αλεξάνδρειας, Ν. Πλαστήρα 81, τις παρα-
κάτω ημερομηνίες:

• Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 8:00 – 14:00
• Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 8:00 – 14:00
• Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 8:00 – 14:00
Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν τηλεφωνικά 

για το τμήμα που ανήκουν και την ώρα προσέλευ-
σής τους.

Για οποιαδήποτε απορία επικοινωνήστε τηλεφω-
νικά ή στείλτε μήνυμα στα παρακάτω τηλέφωνα:

• Από σταθερό: 800 100 1775
• Από κινητό: 690 8244 836
• E-mail: teva.upostiriksi@gmail.com

Ξεκίνησε  το Κοινωνικό 
Φροντιστήριο 

του Δήμου Αλεξάνδρειας
Το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2019 ξεκίνησε τη λειτουργία 

του, το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Αλεξάνδρειας.
Τα μαθήματα διεξάγονται καθημερινά κατά τις απογευ-

ματινές ώρες, καθώς και Σάββατο. Απευθύνονται αποκλει-
στικά σε μαθητές Λυκείου και υλοποιούνται από εθελοντές 
καθηγητές οι οποίοι για πέμπτη συνεχή χρονιά συνεχίζουν 
να υποστηρίζουν την πρωτοβουλία του Δήμου μας.

‘Όσοι γονείς/κηδεμόνες επιθυμούν τη συμμετοχή των 
παιδιών τους στο Κοινωνικό Φροντιστήριο παρακαλούνται 
να προσέρχονται, μέχρι το τέλος Οκτωβρίου, καθημερινά 
και ώρες 8:00- 15:00 στο Κέντρο Κοινότητας που εδρεύει 
στην Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, τηλ. επικοινωνίας 
23330-53071.

Εθελοντές καθηγητές μπορούν να δηλώνουν συμμετοχή 
καθ όλη τη διάρκεια του έτους. Σημειώνεται πως είναι ιδιαί-
τερη η ανάγκη συνδρομής εθελοντών καθηγητών θετικών 
επιστημών (Φυσικών, Χημικών και Μαθηματικών) διότι 
παρατηρήθηκαν αυξημένες ανάγκες στα συγκεκριμένα μα-
θήματα.

 Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ευχαριστεί τη Διεύθυνση του 1ου 
Γυμνασίου για την παραχώρηση των αιθουσών και τους 
εθελοντές καθηγητές για την προσφορά τους.

T η ν  ε β δ ο μ ά δ α 
από 7 ως 11 Οτω-
βρίου, έλαβε χώρα 
στην πόλη Maia της 
Πορτογαλίας η τρίτη 
διακρατική συνάντηση 
στο πλαίσιο του προ-
γράμματος Erasmus+ 
«ISLAB: Integrated 
Science Labs», το 
οποίο υλοποιεί το 5ο 
ΓΕΛ Βέροιας ως εταί-
ρος. Τα σχολεία που 
συμμετέχουν  στο 
πρόγραμμα είναι:

1.ISII Marconi - 
πόλη: Piacenza/Ιταλί-
α(συντονιστής)

2. Agrupamento 
de Escolas da Maia 
- πόλη: Maia/Πορτο-
γαλία

3. FundacionDales 
la Palabra- πόλη: 
Madrid/Ισπανία

4.  Lycee Saint 
Paul IV- πόλη: Bois 
de Nefles Saint Paul/
Γαλλία

5. 5ο Γενικό Λύ-
κειο Βέροιας/Ελλάδα 

Έξι μαθητές και 
μαθήτριες του Σχο-
λείου μας συνοδευ-
όμενοι από τρεις κα-
θηγητές μετέβησαν 
στην πόλη Maia, στην 
ευρύτερη περιοχή του 
Πόρτο, στα βόρεια 
της Πορτογαλίας. Σκοπός της Ελληνικής απο-
στολής ήταν να παρουσιάσει στα σχολεία – ε-
ταίρους τις δράσεις που υλοποιήθηκαν από το 
Σχολείο μας κατά το πρώτο έτος του Προγράμ-
ματος και να καταθέσει την άποψη της σχετικά 
με το αντικείμενο των Φυσικών Επιστημών, με 
το οποίο οι μαθητές μας θα ασχοληθούν κατά 
τη διάρκεια του δεύτερου και τελευταίου έτους 
του Προγράμματος.

Την πρώτη ημέρα μαθητές και εκπαιδευτι-
κοί ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του Πορ-
τογαλικού Σχολείου – Γενικής και Επαγγελμα-
τικής Εκπαίδευσης - και ενημερώθηκαν για τη 
δομή του και τον τρόπο λειτουργίας του. Το 
Σχολείο έχει 2000 μαθητές, 300 άτομα εκπαι-
δευτικό, διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό 
και διαθέτει σύγχρονα και πλήρως εξοπλισμέ-
να εργαστήρια, αθλητικές εγκαταστάσεις και 
αίθουσες πολλαπλών χρήσεων. Ακολούθησε 
τελετή υποδοχής από την Διεύθυνση του Σχο-
λείου και παρουσίαση των πεπραγμένων της 
προηγούμενης χρονιάς από όλες τις αποστο-
λές. Στο τέλος της ημέρας οι μαθητές έμαθαν 
να δημιουργούν βίντεο χρησιμοποιώντας τις 
νέες τεχνολογίες.  

Το πρωί της δεύτερης ημέρας οι αποστο-
λές επισκέφθηκαν το κρατικό κέντρο έρευ-
νας αγροτικών και κτηνοτροφικών προϊόντων 
(INIAV), όπου οι μαθητές πραγματοποίησαν 
σειρά πειραμάτων σχετικά με τη διατροφική 
αξία και την υγιεινή των τροφίμων.  Το από-
γευμα ακολούθησε ξεναγηση στην παραλία 
του Πόρτο, και επίσκεψη στο ενυδρείο και στο 
Leixoes Terminal, την μοναδικής κατασκευής 
αποβάθρα για τα κρουαζιερόπλοια. 

Την Τετάρτη τα μέλη όλων των αποστολών 
επισκέφτηκαν το Πανεπιστήμιο του Πόρτο και 
ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του τμήμα-
τος Φυσικών Επιστημών και τα εργαστήρια 
Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας και Γεωλογίας. 
Ακολούθησε ξενάγηση στο πανέμορφο ιστορι-
κό κέντρο του Πόρτο και επίσκεψη στο παλάτι 
Bolsa, που σήμερα φιλοξενεί τις εγκαταστάσεις 
του Εμπορικού Επιμελητήριου του Πόρτο. Η 
μέρα ολοκληρώθηκε με βαρκάδα στον πλωτό 
ποταμό Douro με τις 6 μεγάλες γέφυρες που 
ενώνουν το Πόρτο με την πόλη Gaia.

Η επόμενη μέρα περιλάμβανε σειρά πει-

ραματικών δραστηριοτήτων στα εργαστήρια 
του σχολείου, σχετικά με τη ρύπανση των θα-
λασσών από το πετρέλαιο και τα πλαστικά. 
Στη συνέχεια, οι μαθητές ασχολήθηκαν με τη 
κατασκευή καθημερινών αντικειμένων χρησι-
μοποιώντας ως πρώτη ύλη άχρηστα πλαστικά. 
Ακολούθησε συζήτηση μαθητών - καθηγητών 
για τον τρόπο με τον οποίο σχεδιάζεται και 
υλοποιείται μία εργαστηριακή άσκηση και κα-
τάθεση προτάσεων  από τους μαθητές σχετικά 
με τη συνέχεια του Προγράμματος. Χωρισμέ-
νοι σε ομάδες, μικτές ως προς την εθνικότητα, 
οι μαθητές εφάρμοσαν όσα είχαν μάθει και 
δημιούργησαν βίντεο με τις δραστηριότητες 
όλης της εβδομάδας. Το βράδυ, στην αυλή του 
Σχολείου οι Πορτογάλοι εκπαιδευτικοί, οι μα-
θητές και οι οικογένειες που φιλοξένησαν τους 
μαθητές των άλλων χωρών δεξιώθηκαν όλες 
τις αποστολές με φαγητό και μουσική σε μία 
πολύ ζεστή ατμόσφαιρα.

Την Παρασκευή πραγματοποιήθηκε η α-
ποχαιρετιστήρια τελετή με την ανάδειξη του 
καλύτερου βίντεο και την απονομή βραβείων 
και διπλωμάτων στους συμμετέχοντες.

Στην ελληνική αποστολή συμμετείχαν οι 
μαθητές του 5ου ΓΕΛ Βέροιας: Δαρδακούλη 
Μαρία, Λέσι Αλέξανδρος, Μεταξά Μελίνα, Πα-
ραστατίδου Σοφία, Σουμελίδου Ελευθερία και 
Τζίμπουλα Βάια.

Οι εκπαιδευτικοί που συνόδευσαν τους μα-
θητές ήταν τα μέλη της παιδαγωγικής ομάδας 
του προγράμματος Απόστολος Γκανάς, Όλγα 
Μιχαηλίδου και Μιχάλης Ρίζος. Στην αποστολή 
συμμετείχε και η συνεργάτης στην υλοποίηση 
του προγράμματος κ. Κωστοπούλου Ελένη.

Η ελληνική αποστολή, η οποία επέστρεψε 
στη Βέροια γεμάτη με αξέχαστες εμπειρίες και 
εντυπώσεις αισθάνεται την ανάγκη να ευχα-
ριστήσει τους Πορτογάλους, εκπαιδευτικούς 
και μαθητές, καθώς και τις οικογένειες για την 
εξαιρετική τους φιλοξενία.

Η επόμενη συνάντηση έχει προγραμμα-
τισθεί να γίνει στη Μαδρίτη της Ισπανίας τον 
Μάρτιο του 2020.

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικός φορέας για την 
Ελλάδα είναι το Ι.Κ.Υ.

Από την Παιδαγωγική Ομάδα 

Ευρωπαϊκές σχολικές 
αποστολές στο 5ο 

ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ, στο πλαίσιο 
του Erasmus+ “ISLAB 

Την Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 
Εκδηλώσεις για την εθνική 
επέτειο στον Δήμο Νάουσας



Τρίτη22-10-2019
13:30-17:30 ΧΕΙΜΩΝΙ-

ΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  ΜΑΡΚΟΥ 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 29-31 (πλατεία 
Τσερμένι) 23310-65770

21:00-08:00ΠΑΜΠΟΥΚΙ-
ΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

45 23310-26757

15ΤΡΙΤΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019 www.laosnews.gr

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Οκτώβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 21-10-2019 μέχρι 27-10-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Μετά τον θρίαμβο της πρώτης 
αγωνιστικής και την ευρεία 
νίκη στην Κέρκυρα η ομάδα 

της Μελίκης ύστερα από ένα κακό 
α’ ημίχρονο και παρότι κάλυψε μία 
διαφορά μέχρι και 20 πόντους δεν 
μπόρεσε να κερδίσει την ομάδα των 
Ιωαννίνων έχοντας πολλά παράπο-
να και από την διαιτησία και μάλι-
στα στο facebook του συλλόγου 
υπάρχει η παρακάτω ανακοίνωση 

«Προς κάθε υπεύθυνο Κριτή - Διαιτητή που θα 
έρχεται στο ΔΑΚ Μελίκης απαιτούμε από εδώ και 
στο εξής Σεβασμό και ΊΣΗ μεταχείριση .

Ο σεβασμός σε ένα σύλλογο που στο μπα-
σκετικό στερέωμα υπάρχει εδώ και 40 χρόνια και 
καταφέρνει να βρίσκετε στις εθνικές κατηγορίες 
τα τελευταία 15 χρόνια θα απαιτείται Κύριοι.

Όταν μεγάλοι, πληθυσμιακά και ιστορικά σύλ-
λογοι καταρρέουν εν μεσω οικονομικής κρίσης 
,εμείς στηριζόμενοι όλα αυτά τα χρόνια στις δικές 
μας δυνάμεις καταφέρνουμε να δημιουργούμε και 
υπεραξίες στο άθλημα .

Υπεραξίες που υπηρετούν το μπάσκετ σε όλα 
τα μήκη της Ελλάδος.

Οι άνθρωποι του συλλόγου και οι εξωτερικοί 
μας συνεργάτες - χορηγοί δεν είναι έρμαια κανε-
νός που θέλει να περάσει ένα ήσυχο απόγευμα 
στο χωριό. ..

Γι αυτό Κύριοι ΘΑ ΣΈΒΕΣΤΕ !!!
ΓΑΣ ΜΕΛΙΚΗΣ : Τα καλύτερα έρχονται!!!

Δεκάλεπτα: 13-14, 23-38, 47-54, 61-62
Διαιτητές: Σιταρίδης-Τσαντάλης
Μελίκη (Ασλανίδης): Λιόλιος 21(4), Μαυρίδης 

17(1), Στοΐτσης 4, Μαγάλιος, Λαπατούρας 6, Ημε-
ρίδης 8, Καποδίστριας, Τζαφέρης, Εκπέρογλου, 
Πειμανίδης, Λέφας 3, Ρογγότης 2

ΣΚ Ιωάννινα (Παπαδόπουλος-Χαντζά-
ρας-Μπάθας): Ζαμπέτης 7(1), Ματσάγγας, Δου-
ρούκης 11(2), Τσιτσώνης 7(2), Βάσης, Καραμπί-
νης 9, Κατσίβελος, Ξιούρας 3(1), Σφουγγάρης, 
Σωτηράκης 15, Τσιρώνης, Μπάλλας 10

Αναλυτικάτααποτελέσματ
της2ηςαγωνιστικής

Αριδαία-Ολυμπιακός Βόλου .................  78-75
Ίκαροι Τρικάλων-Τιτάνες Παλαμά  ...... 104-73
Μελίκη-ΣΚ Ιωάννινα ............................  61-62
ΑΓΣ Ιωαννίνων-Φαίακας Κέρκυρας .....  90-40
Νίκη Βόλου-Αίολος Τρικάλων  .............. 75-82
Αριστοτέλης-Αναγέννηση Καρδίτσας ...  63-67
Ρεπό: Αετοί Βέροιας

Ηβαθμολογία
1. Αίολος Τρικάλων ............................. 4 (2-0)
2. ΣΚ Ιωάννινα .................................... 4 (2-0)

3. ΑΓΣ Ιωαννίνων  ...............................3 (1-1)
4. ΓΑΣ Μελίκης ................................... 3 (1-1)
5. Ικαροι Τρικάλων  ..............................3 (1-1)
6. Αναγέννηση Καρδίτσας  ...................3 (1-1) 
7. Νίκη Βόλου ..................................... 3 (1-1)
8. Τιτάνες Παλαμά  ..............................3 (1-1)
9. ΦΟ Αριδαίας  ...................................3 (1-1)
10. Αετοί Βέροιας .............................. 2 (1-0) *
11. Αριστοτέλης Φλώρινας  ..................2 (0-2)
12. Φαίακας Κέρκυρας  .......................2 (0-2) 
13. Ολυμπιακός Βόλου  .................... 1 (0-1) *
*Αετοί Βέροιας και Ολυμπιακός Βόλου έκαναν 

το ρεπό τους

Ηεπόμενηαγωνιστική(3η,27/10)
Ολυμπιακός Βόλου-Ικαροι Τρικάλων
Τιτάνες Παλαμά-ΓΑΣ Μελίκης
ΣΚ Ιωάννινα-ΑΓΣ Ιωαννίνων
Φαίακας Κέρκυρας-Νίκη Βόλου
Αίολος Τρικάλων-Αριστοτέλης Φλώρινας
Αναγέννηση Καρδίτσας-Αετοί Βέροιας
Ρεπό: ΦΟ Αριδαίας

Γ’ Εθνική

Άδικη ήττα με 61-62 και παράπονα
για την διαιτησία από τον ΓΑΣ Μελίκης
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ πω-
λείται μονοκατοικία δύο 
διαμερίσματα από 70 
τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ. 
1ος όρ., με εξωτερική 
σκάλα, σε οικόπεδο 595 
τ.μ., πάνω στον κεντρι-
κό δρόμο, 10 λεπτά 
από τη Βέροια, δίπλα 
από τον Αγ. Γεώργιο. 
Τιμή 85.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 2310 
864983 & 6941 422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -
ρισμα 95 τ.μ., 3ος όρ., 
καταπληκτική θέα, ανα-
καινισμένο, χωρίς ασαν-
σέρ, ατομική θέρμανση, 
κουφώματα ενεργειακά, 
μπαλκόνια γύρω-γύρω. 
Τιμή 45.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 6992 

769850.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙ περιίτερο, στην 
πλατε ία  Καπεταν ίδη 

λόγω συνταξιοδότησης. 
Τηλ.: 6972 670817.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
80 τ.μ., 3ος όροφος. Τηλ.: 
6949 556977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Πα-
τρίδα, 80μ. από τη ΜΕ-
ΒΓΑΛ, διόροφη οικοδομή, 
κατάλληλη για επαγγελ-
ματική χρήση με ενάμιση 

στρέμμα αυλή. Τηλ.: 6971 
706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πωλεί-
ται μονοκατοικία 83 τ.μ. με 
οικόπεδο συνολικά 200 
τ.μ., στο κέντρο του χω-
ριού, με μπάρμπεκιου. 
Τηλ.: 6971 946773.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ ,  Αγ . 
Παρασκευή, πωλείται 

διαμέρισμα 98 τ.μ., 2Δ-
ΣΚWC, 5ος όρ., κεντρική 
θέρμανση, γωνιακό, δια-
μπερές, μεγάλα μπαλκό-

νια, θέση στάθμευσης. 
Τηλ.: 6977 435166, 23310 
61205 & 23310 62776.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προ-

μηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχώθεν 
ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προχωρημέ-
νη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 764477 & 
23310 27796.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπο-
ρικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να 
προσλάβουμε άμεσα:

CustomerServiceAgent
Ο Customer Service Agent θα ασχολείται με την 

επίλυση εκπαιδευτικών ζητημάτων των συνεργα-
τών μας, θα ενημερώνει για τους νέους μας τίτλους 
βιβλίων, θα δίνει συμβουλές και θα προτείνει τρό-
πους διδασκαλίας.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Άριστες οργανωτικές ικανότητες και ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS 

Office (Word, Excel)
•Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα εκτιμηθεί  
Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έ-

μπειρο προσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώ-

σουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρούνε στην 
ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers, είτε να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό 
θέσης CSA_19, έως τις 20/10/19.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείο κεντρικότα-
το απέναντι από τη 
Νομαρχία, αποτε-
λούμενο από 2 χώ-
ρους στον 1ο όροφο. 
Τηλ.: 6958 442864 & 
23310 60826.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ πωλείται στον Άγιο Γε-
ώργιο Βέροιας εκτάσεως 10 στρεμμάτων 
περίπου σε προνομιακή θέση. Πληρ. τηλ.: 
6978 335127.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»

Απαραίτητα προσόντα: 
·Πτυχίο πληροφορικής ή πτυχίο θετικών επι-

στημών
·Άριστη γνώση εφαρμογών γραφείου
·Πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας
·Γνώσεις προγραμματισμού
·Γνώσεις Ρομποτικής (Wedo2 και EV3 της 

LEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα 

εκτιμηθούν
Πληροφορίες 6978897897 Κος Σαπτσόγλου 

Ιγνάτιος
Στέλνετε το βιογραφικό σας στο info@

dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 20,5 
στρέμματα, περιοχή Αγ. Αι-
κατερίνης Επισκοπής Αλεξάν-
δρειας, 150μ. από τον άξονα 

Βέροιας-Αλεξάνδρειας στο ύ-
ψος Καλοχωρίου. Τηλ.: 6994 
202074.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κτήμα στη Βεργίνα με ακτινίδια 
4,3 στρέμ. σε πλήρη παραγωγή 
στην περιοχή Ξηρόκαμπος. Πληρ. 

τηλ.: 6932 526408 κος Γιώργος.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωράφι  10 

στρέμματα με ροδάκινα συ-
μπύρηνα ANDROSS στην 
περιοχή Παλιολάκα κοντά στο 
γήπεδο Διαβατού. Τηλ. κιν.: 
6982 384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ κτήμα στη Βεργίνα 
10 στρέμ. στην περιοχή Σά-
δηνα, 5 στρέμ. ακτινίδια και 
5 στρέμ.χέρσο με δική 
του πομώνα. Τηλ.: 6932 

526408 κ. Γιώργος.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-

κόπεδο στους Γεωργιανούς 2 
στρέμματα, σε πολύ καλή θέ-
ση, με νερό, ρεύμα, θέα, πολύ 
κοντά στο δρόμο. Τηλ.: 6934 
662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ισόγειο 
διαμέρισμα 76 τ.μ., πραγμα-
τικός λουλουδότοπος με κλι-
ματισμό, καλοριφέρ, πάρκιγκ, 
χωρίς κοινόχρηστα, Γρεβενών 
11 και Ερμού γωνία. Τηλ.: 6949 
215864.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι-
κία κοντά στο 4ο Δημοτικό Σχο-
λείο, ηλιόθερμο, καλοριφέρ. Τηλ. 
23310 65299 & 6979 078679.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 
1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Ανελκυ-
στήρα, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14667 Επί της ΑΝΟΙΞΕΩΣ ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα με 2δσκλ στον 3ο ορ. , κατα-
σκευή 1972 , με 98 τ.μ. μικτά και 90 τ.μ. καθαρά 
και βλέπει πλάγια τον κάμπο, διαμέρισμα υψη-
λών αξιώσεων, σε υπεράριστη κατάσταση , με 
υλικά ανώτερης ποιότητας, πράγματι υψηλού 
ποιοτικού επιπέδου, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, με ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 280€.

ΚΩΔ. 23402 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 
110 τ.μ., κατασκευή 1973, 3 υ/δ, 2 ος όροφος, 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , μέτρια κα-
τασκευή, αλουμινίου συρόμενα, ανεξάρτητη 
θέρμανση , σόμπα με ξύλα η Pellet , χωρίς 
ανελκυστήρα, με πολύ λίγα κοινόχρηστα, 220€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. 1ος ορ. Εξαιρετικής διαρρύθμισης ,Διαμπε-
ρές και με πολύ φωτεινούς χώρους ,αποτελού-
μενο από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1999 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική με υπέρυθρες , η με 
σόμπα πέλλετ του ενοικιαστή , θέση στάθμευ-
σης στον αύλιο χώρο , έχει μεγάλη βεράντα , 
απεριόριστη θέα στον κάμπο και τα κουφώματα 
του είναι με διπλά τζάμια , Τιμή: 300 € . Από 
1/12/2019 διαθέσιμο. Αποκλειστική διάθεση - δι-
αχείριση από  ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ . 

Κωδ: 116311 ΕΛΗΑ , Ενοικιάζεται ωραιό-
τατο διαμέρισμα 130τ.μ.,  2ος όροφος, με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, με δυο ολοκαίνουργια μπάνια 
, ανακαινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, 
σε οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , με ωραία 
διαρρύθμιση,  κεντρική θέρμανση πετρελαίου 
σε λειτουργία , με αποθήκη και ανελκυστήρα 
καινούργιο, μίσθωμα 380€. Αποκλειστική δι-
άθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.23177 ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ενοικιάζε-

ται μία μονοκατοικία 75 τ.μ., ανεξάρτητη κα-
τασκευή 1970, στο ισόγειο σαλόνι με κουζίνα 
καινούργια και στον 1ο  όροφο 2 υ/δ, και μπάνιο 
, με ατομική θέρμανση πετρελαίου και με ωραίο 
κήπο. Έχει  θωρακισμένη πόρτα εισόδου, ναι 
σε κατοικίδια , ενεργειακής κλάσης Η, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία και σε τιμή πράγματι χαμηλή, 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ , ενοίκιο 240€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
κωδ.14058 ΕΡΓΟΧΩΡΙ ενοικιάζεται  ισόγεια 

αποθήκη 300 τ.μ.,  πολύ αξιόλογο ακίνητο, και-
νούργια σιδηροκατασκευή για απαιτητικούς  ε-
νοικιαστές , σε άριστο σημείο, 300€. Αποκλειστι-

κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 
1 ο όροφο. Αποτελείται από έναν γραφειακό 
χώρο, Κουζίνα και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Κε-
ντρική Θέρμανση Πετρελαίου, Ανελκυστήρα, 
Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟ-
ΓΙΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπάνιας προβολής γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος Υπερυ-
ψωμένος. Αποτελείται από 2 χώρους και έχει 
δικό του WC.  Έχει κουφώματα Αλουμινίου συ-
ρόμενα , με ανελκυστήρα καινούργιο , διαθέτει 
επίσης και A/C - Ενοίκιο  200 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ. 116007 Ενοικιάζεται  γραφειακός 
χώρος κομπλέ ανακαινισμένος στην Πλ. Ωρο-
λογίου με 50 τ.μ. 2 χώροι , 1ος ορ. φωτεινός , 
κατάλληλος για κάθε χρήση με δικό του WC και 
με πολύ λογικό τίμημα στα 230€.

Κωδ: 106179 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α-
νακαινισμένο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 55 
τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Χώρο, 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1972 και 
ανακαινίστηκε το 2019. Διαθέτει θέρμανση Κλι-
ματισμός, Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Αλου-
μινίου, Πόρτα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, A/C, 
Διπλά τζάμια, Μπαλκόνια 5 τ.μ. - Τιμή: 230 €.

Κωδ. 14025 Ενοικιάζεται στον πεζόδρομο 
της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτητους 
, φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάσταση με 
2 WC και ασανσέρ, με μηνιαίο μίσθωμα 700€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23626 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-

τάστημα συνολικής επιφάνειας 30 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο και δικό του WC. Τιμή: 
340 € . Το γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23665 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής επιφά-
νειας 33 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . 
Είναι κατασκευασμένο το 1974. Τιμή:180 €.

Κωδ. 23608 ΚΕΝΤΡΟ , Επί της Μητροπό-
λεως ενοικιάζεται ένα ισόγειο κατάστημα 65 τ.μ., 
εξαιρετικής προβολής και με μεγάλη πρόσοψη 
στο δρόμο, ενδείκνυται και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος , σε εξαιρετικό σημείο , μίσθωμα  
700€ , σε λίγες ημέρες ελεύθερο. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣΚΟ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποκλειστικότητα ένα νεόδμη-
το Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 τ.μ. 
Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1992 και διαθέτει Κουφώμα-
τα Αλουμινίου, Πάρκινγκ, Κήπο, Διπλά τζάμια, 
Προαύλιο, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 3.000 €..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται 

Πάρκινγκ 15τ.μ. κλειστό με άνετη πρόσβαση με 
μηνιαίο μίσθωμα μόνο 50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 12742 - ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ 

άνετο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. μικτά και 78 τ.μ. καθ. ευρισκόμενο στον 2ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 υ/δ , σαλονοκουζίνα 
, μπάνιο και αποθήκη. Είναι κατασκευασμένο 
το 1995, έχει Κουφώματα Αλουμινίου, με διπλά 
τζάμια Ανελκυστήρα,  Αποθήκη 4 τ.μ. και Ηλιακό 
θερμοσίφωνα - Τιμή ευκαιρίας μόνο  35.000 €. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12805 - ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ Πωλείται 
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 2 ο όρ. συνολικής 
καθαρής επιφάνειας 88 τ.μ. μικτά και 107 τ.μ. με 
μία αποθήκη 6,6 τ.μ. και μία θέση στάθμευσης  
σε οικοδομή του 1985 . Αποτελείται από 2 Υ/δ 
, Σαλόνι , κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο. με 
πολύ ωραία διαρρύθμιση .Δεν έχει θέρμανση. 
Τιμή: 40.000 €.

Κωδ: 12743 - ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 2 ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλο-
νοκουζίνα και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο 
το 1995 και διαθέτει θέρμανση με σόμπα η ότι 
άλλο θελήσει ο αγοραστής  , έχει καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζάμια, και 
ανελκυστήρα, έχει επίσης πάρκινγκ πυλωτής  , 
αποθήκη μέσα και ηλιακό θερμοσίφωνα - Τιμή: 
50.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105837  Σπάνιο καινούργιο διαμέρι-
σμα στην Ακρόπολη με 110 τ.μ. μικτά και 100τ.μ. 
καθ., κατασκευής του 2005, 3ου ορ. με θέα τον 
κάμπο της πόλης με 3δσκλ, ατομική θέρμανση 
πετρελαίου και ένα τεράστιο γκαράζ αποθήκη 
78 τ.μ. συνολικό τίμημα 120.000 €. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 13977 - Μακροχώρι ΠΩΛΕΙΤΑΙ νε-

όδμητη Μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 
50 τ.μ. Αποτελείται από 1 υ/δ , Σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 2002 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική με  Ηλεκτρικό, Έχει 
απεριόριστη Θέα και μεγάλο υπόλοιπο δόμησης 
οικοπέδου και κήπο,  Τιμή μόνο 35.000 €. Δια-
θέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του 
ακινήτου αυτού.

Κωδ. 14225 ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Πωλούνται σήμε-
ρα 2 μεζονέτες των 150τ.μ. η κάθε μια με εσω-
τερική σκάλα, οι οποίες βρίσκονται σε οικόπεδο 
744τ.μ., είναι κατασκευή 1992, διαθέτουν εκπλη-
κτική και ανεμπόδιστη θέα, με πολύ ωραίο κή-
πο, οι χώροι τους λειτουργικοί, σε αμφιθεατρική 
θέση, διαμπερές. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα 
συζητηθούν, σε πολύ καλή τιμή και οι δυο μεζο-
νέτες μαζί σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας, μόνο 
50.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκατοι-
κία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 220 
τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή της 
έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ στον 
πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής κατα-
σκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλουστοι 
χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ καλή 
τιμή μόνο: 340.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13519 ΒΥΖ. ΜΟΥΣΕΙΟ, πωλείται υ-

πόγεια αποθήκη 65 τ.μ., σε καινούργια οικοδο-
μή , κατασκευή 2005. Πρόκειται για έναν ενιαίο 
χώρο στο υπόγειο οικοδομής , τιμή , μοναδικά 
και πολύ σπάνια τόσο χαμηλή , μόνο 7.500€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 12808 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 27 τ.μ. 1ος Υπε-
ρυψωμένος. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι 
κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώ-
ματα Αλουμινίου συρόμενα, Σκαλιά εισόδου 
- Τιμή: 12.000 €.

Κωδ: 12741 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 
συνολικής επιφάνειας 35 τ.μ. 1ος Υπερυψωμέ-
νος. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1978 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 

- Ηλεκτρικό, - Τιμή: 27.000 €.
Κωδ: 12947 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόδμητο 

γραφείο δύο χώρων , μεγάλης προβολής και 
συνολικής επιφάνειας 42 τ.μ. στον 2 ο όρο-
φο. Είναι κατασκευασμένο το 1991 και διαθέτει 
θέρμανση Ατομική - Ηλεκτρικό, και Κουφώματα 
Αλουμινίου με  Διπλά τζάμια , καθώς και μία 
θέση στάθμευσης. Τιμή: 45.000 €.

Κωδ. 12776 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, άριστοι 
γραφειακοί χώροι 63 τ.μ., μικτά και 40 τ.μ. καθ. 
καινούργια  κατασκευή του 2000, με 2 χώρους  
και WC στον 2 ο όροφο , πολύ κοντά στον Άγιο 
Αντώνιο  , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 32.000€.

Κωδ.12948 Στο ΚΕΝΤΡΟ της ΒΕΡΟΙΑΣ, 
Γραφείο με 80 τ.μ., καθ. και 92 τ.μ. μικτά , κα-
τασκευή 1991 , 2 χώροι , 1 ος όροφος, με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον χώ-
ρο, σε εξαιρετική κατάσταση και σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, διαθέτει ατομική θέρμανση με κλιμα-
τιστικά και ανελκυστήρα καινούργιο, ευρίσκεται 
σε προνομιακή τοποθεσία και μάλιστα υψηλής 
προβολής. Διαθέτει και μία θέση στάθμευσης 
δική του, Τιμή 99.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13806 ΚΕΝΤΡΟ , Στο πάνω μέρος 

της παλαιάς Κεντρικής πωλείται κατάστημα 44 
τ.μ., ισόγειο, αυτοτελές και με  22 τ.μ. πατάρι  , 
κατασκευή 1998, διαθέτει μεγάλη βιτρίνα , πρό-
κειται για ένα πολύ αξιόλογο ακίνητο και διατίθε-
ται σε τιμή ευκαιρίας , Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 
τιμή μόνο 40.000€.

Κωδ: 13964 πωλείται κοντά στα ΚΤΕΛ 
σπάνιο ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ., τετραγω-
νισμένο και με πολύ μεγάλη φάτσα , ακίνητο 
ευκαιρίας , τιμή έκπληξη,  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, Μόνο σοβαρές προτάσεις , τιμή πώλησης  
80.000€ τώρα 50.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13710 ΚΕΝΤΡΟ , Κατάστημα 101 
τ.μ., και με 110 τ.μ. υπόγειο το οποίο επικοι-
νωνεί με εσωτερικό  υδραυλικό ανελκυστήρα 
, κατασκευή 2002, με δικό τους WC ,  ισόγειο, 
νεόδμητο , σε εξαιρετική κατάσταση και και-
νούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
άριστη κατασκευή και ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, σε πολύ καλή γειτονιά, κατάλληλο για 
πολλαπλές χρήσεις , Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 
Τιμή 120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο έ-
τοιμο σε λειτουργία , με ολόκληρο τον εξοπλισμό 
κομπλέ λόγω συνταξιοδότησης. Η επιχείρηση 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ., διαθέτει 
μεγάλο και σταθερό πελατολόγιο, ζητούμενο 
τίμημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
στα 450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζη-
τηθούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΚΩΔ. 14723. ΣΑΑΚ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ μία 

πολύ αξιόλογη ευκαιρία , πωλείται αγροτεμάχιο 
11 στρ. κατά τίτλο 14 στρ. στην πραγματικότητα 
με δένδρα και με νερό συνδεδεμένο σε υψηλή 
πίεση με βάνα , τιμή μόνο 17.000€.Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847  Αγροτεμάχιο στην Παλιά Λυ-
κογιάννη 15,250 τ.μ. το μισό με ροδάκινα  12 
ετών και το μισό άδειο , με δική του Πομώνα 
και μπεκάκια πωλείται στην τιμή των 33.000€ 
ευκαιρία πρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
κωδ 14217 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 218 τ.μ., 

σε προνομιακή τοποθεσία , ευκαιρία για μεγάλη 
υπεραξία, καταπληκτικό οικόπεδο, σχεδόν χαρί-
ζεται, σε τιμή πράγματι χαμηλή μόνο 10.000€.

Κωδ: 14248 - Μακροχώρι κοντά στο πρώ-
ην Δημαρχείο Οικόπεδο με μεγάλη πρόσοψη 
σε δρόμο , συνολικής επιφάνειας 458 τ.μ. Τιμή: 
20.000 €.

Κωδ: 14220 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ σε εξαιρετικά 
καλό σημείο  προσφέρεται  οικόπεδο συνολικής 
επιφάνειας 744 τ.μ. κατάλληλο για οικοδομή  Τι-
μή: 200.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 14156 ΑΣΩΜΑΤΑ, Οικόπεδο 780 τ.μ., 
με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , βλέπει σε 
δύο δρόμους , χωρίζεται και σε δύο άρτια και 
οικοδομήσιμα οικόπεδα , από 100.000€ τώρα 
μόνο 60.000€. Ευκαιρία σπάνια.

κωδ. 14283 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Οικόπεδο 1.600 
τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο , βλέπει σε ανοι-
χτωσιά, με εκπληκτική θέα, ελαφρώς επικλινές 
, προνομιούχο οικόπεδο, πρόκειται για μοναδική 
ευκαιρία και προσφέρεται σε τιμή εκπληκτικά 
συμφέρουσα, μόνο 32.000€.

κωδ 14147 ΒΕΡΓΙΝΑ, Οικόπεδο 1.880 τ.μ., 
σε προνομιούχο θέση ,  πρόκειται για ένα γωνι-
ακό και με μεγάλη φάτσα οικόπεδο , εκπληκτικό 
από κάθε άποψη τιμή , όλο 120.000€, πωλείται 
και το μισό στις 60.000€,

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 116070 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της 

Βενιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όρο-
φο. Πρόκειται για ένα μοναδικό ακίνητο, εξ 
ολοκλήρου ανακαινισμένο το οποίο αποτε-
λείται από τρεις γραφειακούς χώρους, ένα 
μπάνιο πολυτελείας καθώς και αποθήκη. Έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
ενεργειακά τζάμια τεσσάρων εποχών, ευρί-
σκεται σε πολυκατοικία αξιώσεων, με άνετους 
χώρους , ατομική θέρμανση φυσικού αερίου, 
θωρακισμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί 
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 94.000 €. Ι-
δανικό ακίνητο για κάποιον που αναζητεί κάτι 
μοναδικό στην καρδιά της πόλης. 

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
για απογευματινή ερ-
γασία σε σταθμό αυ-
τοκινήτων. Προϋπό-
θεση δίπλωμα οδή-
γησης. Τηλ.: 23310 
21038.

ΒΟΗΘΟΣΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΗ ζητά εργασία 
και αναλαμβάνει τη 
φροντίδα κατ’ οίκον 
ηλικιωμένων (ενέ-
σεις, μέτρηση πίε-
σης, σάκχαρο, αλλα-
γή καθετήρων). Τηλ.: 
6993 555382.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από εταιρεία:
•Υπάλληλος Γραφείου
•Συντονιστής μεταφορών σε μεταφορική εταιρεία
•Οδηγός Φορτηγού Ε’ κατηγορίας
•Οδηγός Λεωφορείου
•Οδηγός με άδεια ΑDR
•Συντηρητής μηχανημάτων εργοστασίου
•Υπάλληλος Πρατηρίου Καυσίμων
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948613718. Αποστολή 

βιογραφικών στο ergasiamrk@gmail.com.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ’ όψιν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  δι-
ανομεις και κυρία 
για κουζινα από την 
PIZZA ROMA. Τηλ.: 
23310 61515.

Από  τ η ν
ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ
ζ η τ ο ύ ν τ α ι
χειριστές μη-
χα ν η μ ά τω ν
συσκευασίας
τροφίμων.

Θα συνεκτι-
μηθούν: 

Α. προηγούμενη αντίστοιχη εμπειρία
Β. μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές γνώσεις
Γ. Χειρισμός ηλεκτρονικού υπολιγιστή
Δ. Γνώσεις αγγλικής γλώσσας.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία 
ταυτότητας ή διαβατηρίου) στην έδρα της επιχείρησης, 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027800 – email: info@
almifoods.gr

(ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ 201910_1)

ΗεταιρείαΜΠΙΛΙΟΥΡΗΣΑΒΕΕ-ΞυλοκιβώτιαΑγρο-
τικώνΠροϊόντων, με έδρα των Τρίλοφο Βέροιας, ζητά να 
προσλάβει ΑδειούχοΧειριστήΑνυψωτικού για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλέφωνο επικοινωνίας  23310-93553, e-
mail: info@biliouris.com.



ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζεται 
STUDIO, Τ. Οικονομίδη 75, 
Καλαμαριά, πλήρως εξοπλι-
σμένο. Τηλ.: 6948 258770 & 

2310 624702.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 

πανέμορφη με όλα τα έπιπλα και 
ηλεκτρικά, με αυλή, ΛΟΥΞ, 250 

ευρώ. Euromesitiki 6945 122583.
ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα επιπλω-

μένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 250 ευρώ. 
Euromesitiki 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3ου ορόφου 130 τ.μ., 3ΔΣΚΜ 
και W.C., πλήρως ανακαινισμέ-

νο με όλες τις λευκές ηλεκτρικές 
συσευές, 2 inverter κλιματιστικά, 
σαλόνι, τραπεζαρία, ντουλάπα, 
θωρακισμένη πόρτα, συνθετικά 
κουφώματα, τζάκι, αυτόνομη θέρ-
μανση πετρελαίου, θέση parking. 
Τιμή 350 ευρώ. Τηλ. επικοινωνίας: 

6977 658822, 6944 281124.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 

στο κέντρο της Νάουσας Έλε-
να Περισοράτη. Τηλ.: 6959 
793748.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιά-
ζεται επαγγελματικός χώρος 
50 τ.μ., πλήρως ανακαινι-
σμένος, 1ος όρ., γωνιακό, 
δίπλα στα Αστικά. Τηλ.: 6946 
740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ ζητά να προσλάβει επι-
θεωρητή πωλήσεων, για να 
αναλάβει το τμήμα πωλήσε-
ων. Η εταιρία προσφέρει μι-
σθό, αυτοκίνητο και κινητό. 
Θα ληφθεί υπόψη προϋπη-
ρεσία. Πληροφορίες στο: 6976 
777999.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φρο-

ντίδα ηλικιωμένης κυρίας. Τηλ.: 
6944 353772 κ. Κώστας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός αυ-

τοκινήτων, ηλεκτρολόγος και 
οδηγός ΤΑΧΙ για συνεργείο αυ-
τοκινήτων. Τηλ.: 23310 62900.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 
28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ, 85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85 τ.μ  2ΔΣ-Κ Ισογειο με χρηση αυλης 
21000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΚΕΝΤΡΟ ετοιμο ανακαινισμενο 90 τ.μ 2ΔΣΚ 60000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 350€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΙΣΟΓΕΙΟ 2ΔΣΚ ΜΕ ΣΟΜΠΑ 200€
ΑΣΤΙΚΑ 1ΔΣΚWC Α.Θ Επιπλωμενο ΛΟΥΞ 250€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ 105 τ.μ 3ΔΣΚ Α/C 2WC 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ επιπλωμενο καλο 1ΔΣΚ 250€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλο-
φο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΠΡΟΣ ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ 6 στρ.70 μετρα από ασφαλτο 14000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη  Ευκαιρια 
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1300€ το σττρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 14.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,  85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ   Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙεπαγγελματικόακίνητο350τ.μ.
μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση2στρεμμά-
των.Περιφραγμένο,ασφαλτ/νο, γωνιακόσε κε-
ντρικόδρόμο.Περιλαμβάνειδύοχώρουςγραφεί-
ωνπλήρωςεξοπλισμένωνμεέπιπλα.3οχλμ.Ν.
Νικομήδειας-Βέροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  πωλή -
τρια, με πείρα στις πω-
λήσεις ενδυμάτων, για 
4ωρη απασχόληση. 
Τηλ.: 23310 67740 & 
6976 745551.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) για μόνι-
μη απασχόληση σε εμπο-
ρική επιχείρηση περιοχή 
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθει οι στρατιωτικές 
υποχρεώσεις και να δια-
θέτει δίπλωμα οδήγησης. 
Βιογραφικά θα γίνονται 
δεκτά στο κάτωθι email: 
papioab@gmail.com.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία αδειούχος ηλεκτρο-
λόγος εγκαταστάσεων ή βοηθός ηλεκτρολόγου 
εγκαταστάσεων για εργασία σε εργοληπτική εται-
ρία προϋπηρεσία και γνώση σε αυτοματισμούς 
θα ληφθεί υπόψιν. κ Γιώργος 6944865222»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Μεταφορική Εταιρία 
Βέροιας οδηγοί με δίπλωμα κατηγορίας Ε΄. 
Τηλ.: 6974 725376.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ«TSIFLIDISSECURITY» ζη-
τάει για άμεση πρόσληψη και μόνιμη απα-
σχόληση, εξωτερικό πωλητή, κύριο ή κυρία 
με γνώσεις πωλήσεων και ευχέρεια λόγου, 
απαραίτητα στοιχεία: να διαθέτει  άδεια ερ-
γασίας προσωπικού ασφαλείας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), 
δίπλωμα αυτοκινήτου, γνώσεις αγγλικής 
γλώσσας για τους νομούς Ημαθίας και Θεσ-
σαλονίκης. Παραλαβή βιογραφικών και δι-
καιολογητικών για αξιολόγηση στοιχείων με 
συνέντευξη  στα κεντρικά γραφεία της εται-
ρείας  οδός Θεσσαλονίκης 45, τηλ. επικοινω-
νίας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μισθο-
δοσία κατά προτίμηση του προγράμματος 
Epsilon για Λογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 23310 
76870 & 6932 245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ACS, κούριερ για τη 
Βέροια με δίπλωμα οδήγησης μηχανής και 
αυτοκινήτου. Τηλ.: 23310 75400.

Η εταιρεία φυλάξεων «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει 3 άτομα φύλακες, με 
άδεια εργασίας προσωπικού ασφαλείας 
και βιογραφικό για αξιολόγηση στοιχείων. 
Πληροφορίες με ραντεβού για συνέντευξη 
στα γραφεία της εταιρείας Θεσσαλονίκης 
45, τηλ. 23310 27102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα και 

περιποίηση ηλικιωμένων για όλο το 24ω-
ρο. Τηλ.: 6986 276287.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση ηλικι-
ωμένων σε 24ωρη βάση. Τηλ.: 6993 678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση γε-
ρόντων για όλο το 24ωρο ή κάποιες ώρες. 
Επίσης αναλαμβάνει την καθαριότητα σπι-

τιών, γραφείων, σκάλες. Τηλ.: 6946 479828.
ΖΗΤΕΙΕΡΓΑΣΙΑ κυρία, για καθάρισμα σπιτιών, σι-

δέρωμα και άλλες οικιακές δουλειές. Τηλ. επικοινωνίας: 
6985 642333.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μαθηματικών, Φυσικής, 

Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου και Φυσικές σε 
μαθητές Λυκείου. Τηλ.: 6945 262934.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣΕΙΔΙΚΗΣΑΓΩΓΗΣ με μετα-
πτυχιακό στην παιδική ψυχολογία, με ΤΡΙΕΤΗ 
εμπειρία, παρέχω με υπευθυνότητα υπηρεσίες 
παράλληλης στήριξης, σε μαθητές νηπιαγωγεί-
ου, δημοτικού. Επιπλέον αναλαμβάνω δημιουρ-
γική απασχόληση σε παιδιά με ειδικές δεξιότη-
τες. Τηλ. επικοινωνιίας: 6955 742699.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα στα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγητή πτυχιούοχ Μα-
θηματικού ΑΠΘ σε μαθητές όλων των τάξεων. 
Τιμές φιλικές. Τηλ.: 6906 471253.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γαλλικών, απόφοιτος Γαλ-
λικής Φιλολογίας ΑΠΘ, παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες για όλες τις 
πιστοποιήσεις. Αναλαμβάνω μαθητές διά ζώσης, 
καθώς και online. Τηλ.: 6972 464235.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ROVER 400 με 108.000 χλμ., 

σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 6994 202074.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαϊδούρια αρσενικά και θηλυ-

κά. Τηλ.: 23310 62900.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά δίσκοι ROCK-

HEAVY-METAL -περιοδικα παλιά αθλητικά -πο-
δοσφαίρου -panini άλμπουμ -φανέλες ποδο-
σφαιρικών ομάδων -παιχνίδια παιδικά δεκαετι-
ων70-80 τηλ:6944816921 κ. ΧΡΗΣΤΟΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερμανικής κα-
τασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρόνες σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. επικοινωνίας: 6973 827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά Κυρία 

έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 95 Πωλείται οικόπεδο στη Βέροια, 1.017 τ.μ. κοντά στο κέντρο 
άρτιο και οικοδομήσιμο, τιμή πώλησης 220.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 15 Πωλείται κατάστημα στο Ρολόϊ 40 τ.μ. ισόγειο με 40 τ.μ. 
υπόγειο, τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 116 Πωλείται χωράφι πολύ κοντά στη Βέροια 10 στρ. με ροδάκι-
να, ποτίζεται με σταγονίδια, τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλείται χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
1. Πωλείταιδιαμ.100τ.μ.2οςόρ.στηνΠλατεία

ΑγίουΑντωνίουδιαμπερές.Μπορείναδιαμορφω-
θείσε2γκαρσονιέρες.Τιμήπώλησης:45.000ευρώ

2. Πωλείταιδιαμ. επί τηςΜητροπόλεως65 τ.μ.
πλήρωςανακαινισμένο.Τιμήπώλησης:28.000ευρώ

3. ΠωλείταιοικόπεδοστηΡαχιά500τ.μ.πανο-
ραμικό.Τμήπώλησης:17.000ευρώ.

4.Πωλείταιχωράφι3.500τ.μ.μεελιέςπολύκο-
ντάστηΒέροια,μενερόκαιρεύμα.Τιμήπώλησης:
14.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμέ-
νες ανακαινίσεις σπιτιών, καταστημά-
των με προσοχή στη λεπτομέρεια, πο-
λύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρό-
νο. Τηλ.: 6944 764477 κ. Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981088721.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και ενήλικες. Τηλ.: 
6972 119753.
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P Να ξέρετε, αυτός ο Ζόραν Ζάεφ 
έχει το X-Factor…

 
P Να δείτε που αντί από τον Νότο, η 

συμφωνία των Πρεσπών τελικά θα ακυ-
ρωθεί από τον Βορρά.

 
P Θα πάει τσάμπα κι η γραβάτα.
 
P Ρε, είμαστε πάλι όλοι Γάλλοι;
 
P Κι εγώ που νόμιζα ότι η Ευρώ-

πη κινείται στην πολιτική του ασφαλι-
στικού: ένας βγαίνει, ένας έρχεται.

 
P Τι περιμένουν δηλαδή οι Γάλλοι 

και οι άλλοι; Να δουν αν βγει το Ηνωμένο 
Βασίλειο για να βάλουν το Διασπασμένο 
Κωλοχανείο;

 
P Κάτι μου λέει ότι η δουλειά αυτή 

θα πάει επί Μακρόν.
 
P Τι μισό Αιγαίο θέλουν οι Τούρκοι. 

Πονηροί! Το λένε για να τους δώσουμε 
το ¼.

 
P Αν δεν μπουν οι Τούρκοι τώρα με τον 

εμφύλιο για το κάπνισμα, δεν πρόκειται να 
μπουν ποτέ.

 
P Εδώ που τα λέμε, καλά θα τους καθόταν 

ένα τμήμα της χώρας όπου ο αντικαπνιστικός δεν 

εφαρμόζεται. Θα ήταν κάτι σαν χώρος καπνιστών.
 
P Ευρωπαϊκή Ένωση. Με την Ελλάδα… 

χώρα καπνιστών.
 
P Κι έχεις και τον άλλον να σου λέει ότι είναι 

είδος μαύρης μαγείας το κουτσομπολιό. Γιατί; Ε-
πειδή έχει ‘φάει’ κόσμο και ντουνιά;

 
P Η Μπρουκ από το ‘Τόλμη και Γοητεία’ 

κάνει γυρίσματα στην Κέρκυρα για το σίριαλ 
‘8 λέξεις’. Όταν το καλλιτεχνικό χρονοντούλα-
πο σε αφήνει άφωνο.

 
P Σόρι, αλλά δεν μπορώ να ξεχάσω ότι στην 

εποχή της ‘Τόλμης’ ήμουν με την Καρολάιν.
 
P Και τώρα συζώ με τη Στέφανι.
 
P Κυρίες του υπουργείου δεν επέτρεψαν να 

δουν το Τζόκερ κάποιοι ανήλικοι. Κι η αγάπη σε 
κάποιον ενήλικα.

 
P Ένα ακόμη νταμπλ και βλέπω για πρόε-

δρο Δημοκρατίας τον Βιεϊρίνια.

 
P Και:
 Μπαίνει ένας 65άρης σε ένα στριπτιτζάδικο 

και παραγγέλνει ένα ποτό. Μετά από λίγο εμφα-
νίζεται μια σέξι ξανθιά, αρχίζει να του τρίβεται και 
του λέει:

«Θα με κεράσεις ένα ποτό;»
«Εγώ λέω καλύτερα να πάμε μια βόλτα στο ξε-

νοδοχείο δίπλα, τι λες εσύ;» τη ρωτάει ο 65άρης.
«Αυτές τις αποφάσεις τις παίρνει το αφεντι-

κό…» του απαντάει εκείνη και το φωνάζει.
Πλησιάζει λοιπόν το αφεντικό και λέει:
«Θα δώσεις 200€ σε μένα και 200€ στην κο-

πέλα κι έτσι μπορείς να κάνεις ό,τι θέλεις!»
Το σκέφτεται ο 65άρης και του απαντάει:
«Φίλε μου, στην ηλικία που είμαι, δεν ξέρω αν 

θα σας καταφέρω και τους δύο!»
Κ.Π.

Στιγμές συγκίνησης στα αποκαλυπτήρια του Μνημείου 
Πεσόντων 1940 – 1941, στην Πλατεία Ωρολογίου Βέροιας

Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε το 
μεσημέρι της Κυριακής 20 Οκτωβρίου 2019 η 
τελετή αποκαλυπτηρίων του Μνημείου Πεσόντων 
1940 - 1941 από την περιοχή του Δήμου Βέροιας, 
στην πλατεία Ωρολογίου στη Βέροια. Πρόκειται 
για ένα Μνημείο που έγινε με πρωτοβουλία του 
Συνδέσμου  Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Ημαθίας, 
σε συνεργασία με τον Δήμο. 

Ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε επιμνημόσυνη 
δέηση, ακολούθησαν τα αποκαλυπτήρια από τον 
Δήμαρχο Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη και τον πρό-
εδρο του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. 
Ημαθίας Χρήστο Φράγκο. 

Ακολούθησε το προσκλητήριο των πεσόντων, 
η ανάγνωση δηλαδή όλων των ονομάτων των 
πεσόντων από την ευρύτερη περιοχή της Βέροιας 
και χαιρετισμοί, από τον πρόεδρο του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας Χρήστο Φράγκο, τον Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα, τον Δήμαρχο Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη και τον πρόεδρο της Ανωτάτης Πανελληνίου Ομοσπονδίας 
Εφέδρων Αξιωματικών (ΑΠΟΕΑ) Φίλιππο Κωσταρά.

Στο τέλος της τελετής, έγινε κατάθεση στεφάνων από τις αδερφές Ταραμονλή, απογόνους του Γρηγορίου Ταραμονλή που σκοτώθηκε στον πόλεμο, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή και η φιλαρμονική ορχήστρα 
του Δ. Βέροιας παιάνισε τον Εθνικό Ύμνο.

Πέρα από τους προαναφερθέντες, στην τελετή ήταν παρόντες ο βουλευτής Ημαθίας Τάσος Μπαρτζώκας, ο διοικητής της 1ης Μεραρχίας Πεζικού υποστράτηγος Σάββας Κολοκούρης, ο Αστυνομικός Διευθυ-
ντής Ημαθίας Διονύσιος Κούγκας, ο αν. Διοικητής Π.Υ. Βέροιας αντιπύραρχος Αλέξανδρος Κουβακάς, αντιδήμαρχοι, περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι, μέλη Συνδέσμων Εφέδρων Αξιωματικών, συγγενείς 
των θυμάτων και άλλοι πολίτες.

Νίκος Βουδούρης  
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